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Student-SOM 2010
Student SOM 2010

Översikt

Typ Student-SOM

Identifikation SND0902-001

Version Produktionsdatum: 2014-03-11
1.0

Serie För att få kunskap om hur studenter värderar sin utbildning, men också hur de ser på
samhället, ställer SOM-institutet varje höst frågor till studenterna vid Göteborgs universitets
samhällsvetenskapliga fakultet. Student-SOM genomförs sedan 1993 med det huvudsakliga
syftet att ta reda på hur studenterna uppfattar sin utbildning och den studiesociala miljön vid
Göteborgs universitet. Dessutom syftar undersökningen till att ge en bild av vilka som läser
vid fakulteten och hur det kommer sig att de började läsa just här.

Sammanfattning
Ej tillgänglig

Typ av data Surveydata

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Ämnesområden utbildning utöver obligatorisk skolgång, politiskt beteende, attityder/åsikter, massmedia, fritid,
turism och sport

Länder Sverige

Population
Ej tillgänglig

Producenter & sponsorer

Primärforskare Göteborgs universitet, SOM-institutet

Andra producenter Göteborgs universitet, SOM-institutet

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

Student-SOM 2010

Antal 1093

Variabler 267
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 3 Grupp(er)

Studieinformation

# Namn Etikett Fråga

1 SND_studie SND-studie 0902 -

2 SND_dataset SND-dataset 0902-001 -

3 SND_version SND version 1.0 -

4 IP IP-nummer -

Bakgrundsvariabler/registerdata

# Namn Etikett Fråga

1 fodar Födelseår -

2 koen Kön -

3 studepost Tillgång till studentmailadress -

4 personligepost Tillgång till privatmailadress -

5 invaeg Vilken epost studenten svarat med -

6 svarstart När IP började fylla i enkäten -

7 svarslut När IP skickade in enkäten -

8 enkaet Enkät -

9 kurskodad Kurs, kodad -

10 instit Institution -

11 kursprog Kurs eller program -

12 nivaa Nivå -

13 fart Studiefart -

14 resultat Registrerade poäng -

15 born Födelseår -

16 alder Ålder -

17 sex Kön -

Enkätfrågor

# Namn Etikett Fråga

1 F1 F1. Vilken fristående kurs/program läste du
under första halvan av höstterminen 2010?

-

2 F2a F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: För att jag är intresserad av
ämnet

-

3 F2b F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Studierna leder fram till en
examen

-

4 F2c F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Studierna leder fram till ett
yrke som jag vill ägna mig åt

-
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# Namn Etikett Fråga

5 F2d F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Studierna ingår i mitt arbete

-

6 F2e F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Studierna gör mig mer
attraktiv på arbetsmarknaden

-

7 F2f F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Alternativet är arbetslöshet

-

8 F2g F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Utbildningen ökar mina
möjligheter att få arbete utomlands

-

9 F2h F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Utbildningen ökar mina
chanser till att få ett arbete som jag kommer
att trivas med

-

10 F2i F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Jag vill bli behörig till andra
universitets-/högskolestudier (end.S)

-

11 F2k F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Jag vill fortsätta till
forskarutbildning

-

12 F2l F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Jag ville läsa i Göteborg

-

13 F2n F2. Varför valde du att läsa kursen/
programmet?: Jag hamnade på kursen av en
tillfällighet(end.S)

-

14 F3 F3. Hur långt avser du att gå vidare i ämnet? -

15 F4 F4. Läste du någon annan universitetskurs
utöver den kurs/program du angav i
enkätens första fråga?

-

16 ANDRAKURS Om IP angett en andra kurs i F4 -

17 F6a F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Syokonsulenten (eller motsv.) på gymnasiet/
arbetsförmedlingen

-

18 F6b F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Lärare

-

19 F6c F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Familjen

-

20 F6d F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Kamrater

-

21 F6e F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var
den information du fick av följande? : Eget
besök vid Göteborgs universitet

-

22 F6f F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var
den information du fick av följande? : Besök
från Göteborgs universitet

-

23 F6g F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Universitetets hemsida

-
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# Namn Etikett Fråga

24 F6h F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Institutionens/kursens/programmets hemsida

-

25 F6i F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Broschyrer

-

26 F6j F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Utbildningskatalogen

-

27 F6k F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Annonser

-

28 F6l F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Utbildningsmässa

-

29 F6m F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Studerande vid GU

-

30 F6n F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Studievägledare vid GU

-

31 F6o F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning
var den information du fick av följande? :
Kursplanen för kursen/programmet

-

32 F7a F7a. Har du tidigare bedrivit universitets-/
högskolestudier, dvs. före innevarande
termin? : Nej

-

33 F7b F7b. Har du tidigare bedrivit universitets-/
högskolestudier, dvs. före innevarande
termin? : Ja, vid Göteborgs universitet

-

34 F7c F7c. Har du tidigare bedrivit universitets-/
högskolestudier, dvs. före innevarande
termin? : Ja, vid annat universitet/högskola

-

35 F8 F8. Var din nuvarande kurs/program ditt
förstahandsval?

-

36 F9 F9. Var du säker på att du skulle ta din plats
på kursen/programmet eller var du tveksam?

-

37 F12a F12. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Studierna har
utvecklat mig som människa

-

38 F12b F13. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Jag känner mig
anonym i den stora massan av studenter

-

39 F12c F12. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Jag oroar mig
för att jag inte ska klara mina studier

-

40 F12d F13. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Som student har
jag fått många nya vänner

-

41 F12e F12. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student

-
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# Namn Etikett Fråga

under höstterminen 2010? : Jag oroar mig
för att inte få arbete efter studierna

42 F12f F12. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Studenttillvaron
är rolig och stimulerande

-

43 F12g F12. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Som student får
jag för lite ansvar

-

44 F12h F12. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Jag känner mig
ofta stressad av mina studier

-

45 F12i F12. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din tillvaro som student
under höstterminen 2010? : Jag har svårt att
se mig själv som student

-

46 F13a F13. Hur ställer du dig till följande
påståenden om dina studier?: ...är för
teoretiska

-

47 F13b F13. Hur ställer du dig till följande
påståenden om dina studier?: ...är för svåra

-

48 F13c F13. Hur ställer du dig till följande
påståenden om dina studier?: ...är intressanta

-

49 F13d F13. Hur ställer du dig till följande
påståenden om dina studier?: ...är
verklighetsanknutna

-

50 F13e F13. Hur ställer du dig till följande
påståenden om dina studier?: ...sker i en
kreativ miljö

-

51 F14a F14. I vilken utsträckning tar du del
av följande informationskanaler inom
Göteborgs universitet? : Göteborgs
universitets hemsida

-

52 F14b F14. I vilken utsträckning tar du del
av följande informationskanaler inom
Göteborgs universitet? : Någon av
institutionernas hemsidor

-

53 F14c F14. I vilken utsträckning tar du del
av följande informationskanaler inom
Göteborgs universitet? : Någon av
studentkårernas hemsidor

-

54 F14d F14. I vilken utsträckning tar du del
av följande informationskanaler inom
Göteborgs universitet? : Studentportalen/
GUL

-

55 F15a F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Undervisningen

-

56 F15b F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Tentamensformerna

-

57 F15c F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Informationen från
institutionen

-

58 F15d F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Lärarkontakten

-
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# Namn Etikett Fråga

59 F15e F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Studerandeservicen

-

60 F15f F15. Hur upplever du följande
så långt som du hittills har läst? :
Studentsammanhållningen

-

61 F15g F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Tillgången på datorer

-

62 F15h F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Tillgången till trådlöst
nätverk

-

63 F15i F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Tillgången till bibliotek

-

64 F15j F15. Hur upplever du följande så långt
som du hittills har läst? : Expeditionens
tillgänglighet

-

65 F15k F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Kurslitteraturen

-

66 F15l F15. Hur upplever du följande så långt som
du hittills har läst? : Lokalerna

-

67 F16a F16. Om du ska bedöma lärarna vid din
kurs/ditt program, hur nöjd är du då med
deras: : Kunnighet i sitt ämne

-

68 F16b F16. Om du ska bedöma lärarna vid din
kurs/ditt program, hur nöjd är du då med
deras: : Entusiasm inför sitt ämne

-

69 F16c F16. Om du ska bedöma lärarna vid din
kurs/ditt program, hur nöjd är du då med
deras: : Förberedelser inför undervisningen

-

70 F16d F16. Om du ska bedöma lärarna vid din
kurs/ditt program, hur nöjd är du då med
deras: : Intresse för undervisningen

-

71 F16e F16. Om du ska bedöma lärarna vid din
kurs/ditt program, hur nöjd är du då med
deras: : Förmåga att förmedla kunskap
logiskt och begripligt

-

72 F16f F16. Om du ska bedöma lärarna vid din
kurs/ditt program, hur nöjd är du då med
deras: : Förmåga att knyta an till forskning i
undervisningen

-

73 F17a F17. I vilken utsträckning tycker du
att... : ...du har blivit väl mottagen på kursen/
programmet?

-

74 F17d F17. I vilken utsträckning tycker du
att... : ...lärarna är pedagogiska?

-

75 F17g F17. I vilken utsträckning tycker du
att... : ...lärarna intresserar sig för hur du
klarar dig?

-

76 F17h F17. I vilken utsträckning tycker du
att... : ...lärarna tar hänsyn till de synpunkter
de får på undervisningen?

-

77 F17i F17. I vilken utsträckning tycker du
att... : ...lärarna ser till att alla studenter
kommer till tals vid seminarier?

-
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# Namn Etikett Fråga

78 F18 F18. Vilket betyg brukar du få på de kurser/
delmoment du avslutat hittills under din
utbildning?

-

79 F19a F19. Hur nöjd är du med följande delar av
undervisningen vid din kurs/program? :
Undervisningens organisation

-

80 F19b F19. Hur nöjd är du med följande delar av
undervisningen vid din kurs/program? :
Möjligheten att få tag på kursansvarig

-

81 F19c F19. Hur nöjd är du med följande delar av
undervisningen vid din kurs/program? :
Mängden undervisningstid

-

82 F19d F19. Hur nöjd är du med följande delar av
undervisningen vid din kurs/program? :
Kopplingen till aktuell forskning i
undervisningen

-

83 F19e F19. Hur nöjd är du med följande delar av
undervisningen vid din kurs/program? :
Möjligheten att få studievägledning

-

84 F19f F19. Hur nöjd är du med följande delar av
undervisningen vid din kurs/program? :
Uppmuntran till diskussion under
undervisningen

-

85 F19g F19. Hur nöjd är du med följande delar av
undervisningen vid din kurs/program? :
Uppmuntran till självständigt tänkande

-

86 F20a F20. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din kurs/program? :
Undervisningen har gett mig kunskap om
mitt ämne ur ett genusperspektiv

-

87 F20b F20. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din kurs/program? :
Kurslitteraturen inkluderar ett
genusperspektiv

-

88 F20c F20. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din kurs/program? :
Undervisningen har gett mig kunskap
om mitt ämne med avseende på hållbar
utveckling

-

89 F20d F20. Hur ställer du dig till följande
påståenden om din kurs/program? :
Kurslitteraturen inkluderar ett perspektiv
rörande hållbar utveckling

-

90 F21a F21. Hur viktigt tycker du det är att: : Varje
kurs avslutas med en kursutvärdering

-

91 F21b F21. Hur viktigt tycker du det är att: :
Lärarna visar intresse för studenternas
kursutvärderingar

-

92 F21c F21. Hur viktigt tycker du det är att: :
Förändringar efter tidigare kursutvärderingar
är tydligt uttalade

-

93 F22a F22. Hur ställer du dig till följande
påståenden: : Jag vill läsa en del av min
utbildning utomlands

-
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# Namn Etikett Fråga

94 F22b F22. Hur ställer du dig till följande
påståenden: : Jag kan tänka mig att söka
jobb utomlands efter examen

-

95 F22c F22. Hur ställer du dig till följande
påståenden: : Kurslitteratur på engelska är
ett problem för mig

-

96 F22d F22. Hur ställer du dig till följande
påståenden: : Kurslitteratur på svenska är ett
problem för mig

-

97 F23a F23. Jag kan tänka mig att satsa på en
femårig utbildning (både kandidat och
master) om det innebär: : Ökade chanser att
få jobb

-

98 F23b F23. Jag kan tänka mig att satsa på en
femårig utbildning (både kandidat och
master) om det innebär: : En internationellt
gångbar examen

-

99 F23c F23. Jag kan tänka mig att satsa på en
femårig utbildning (både kandidat och
master) om det innebär: : Fördjupade
kunskaper i de ämnensom jag är intresserad
av

-

100 F24 F24. Planerar du att läsa en masterutbildning
(två års studier på avancerad nivå efter
kandidatexamen)?

-

101 F25 F25. Vilket sammanfattande betyg skulle du
ge utbildningen i ämnet programmet?

-

102 F30a F30. Känner du till om det under de
de senaste 12 månaderna förekommit
att studenter eller anställda utsatts för
kränkande särbehandling i form av mobbing
på din institution? : Studenter

-

103 F30b F30. Känner du till om det under de
de senaste 12 månaderna förekommit
att studenter eller anställda utsatts för
kränkande särbehandling i form av mobbing
på din institution? : Anställda

-

104 F31a F31. Har du själv känt att du har blivit
förbigången eller diskriminerad på din
utbildning på grund av: : Könstillhörighet

-

105 F31b F31. Har du själv känt att du har blivit
förbigången eller diskriminerad på din
utbildning på grund av: : Etnisk tillhörighet

-

106 F31c F31. Har du själv känt att du har blivit
förbigången eller diskriminerad på din
utbildning på grund av: : Religion eller
annan trosuppfattning

-

107 F31d F31. Har du själv känt att du har blivit
förbigången eller diskriminerad på din
utbildning på grund av: : Funktionshinder

-

108 F31e F31. Har du själv känt att du har blivit
förbigången eller diskriminerad på din
utbildning på grund av: : Sexuell läggning

-

109 F31f F31. Har du själv känt att du har blivit
förbigången eller diskriminerad på din
utbildning på grund av: : Ålder

-
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# Namn Etikett Fråga

110 DISK F31kommentar (ang diskriminering i
samband med utbildning)

-

111 F32a F32a. Hur ställer du dig till följande
påståenden om studentinflytande på din
utbildning? : Institutionen är mottaglig för
förändringar utifrån studenternas förslag

-

112 F32b F32b. Hur ställer du dig till följande
påståenden om studentinflytande på din
utbildning? : Jag har haft möjlighet att
utvärdera de kurser jag hittills följt inom
ramen för min utbildning

-

113 F32c F32c. Hur ställer du dig till följande
påståenden om studentinflytande på din
utbildning? : Lärare vid min institution
uppmuntrar studenterna att utvärdera kurser/
program

-

114 F32d F32d. Hur ställer du dig till följande
påståenden om studentinflytande på din
utbildning? : Det är inte min uppgift som
student att arbeta för att utbildningen
förbättras

-

115 F32e F32e. Hur ställer du dig till följande
påståenden om studentinflytande på din
utbildning? : Utbildningens kvalitet ökar om
studenterna får större inflytande

-

116 F32f F32f. Hur ställer du dig till följande
påståenden om studentinflytande på din
utbildning? : Förändringar som skett till
följd av tidigare kursutvärderingar är tydligt
uttalade

-

117 F33a F33a. Är du, eller har du varit, engagerad i
studentkårsarbete i någon form? : nej

-

118 F33b F33b. Är du, eller har du varit, engagerad i
studentkårsarbete i någon form? : Ja, men
jag har inte varit på möten under det senaste
halvåret

-

119 F33c F33c. Är du, eller har du varit, engagerad i
studentkårsarbete i någon form? : Ja, och jag
har varit på möten under det senaste halvåret

-

120 F33d F33d. Är du, eller har du varit, engagerad i
studentkårsarbete i någon form? : Ja, och jag
har eller har haft någon typ av uppdrag

-

121 F34 F34. Det är numera frivilligt att vara med
i studentkåren. Är du medlem i någon
studentkår?

-

122 F35a F35a. Varför har du valt att inte vara med i
studentkåren? Jag tycker att det är för dyrt

-

123 F35b F35b. Varför har du valt att inte vara
med i studentkåren? Jag tycker inte att
studentkåren är till någon nytta för studenter
generellt

-

124 F35c F35c. Varför har du valt att inte vara
med i studentkåren? Jag tycker inte att
studentkåren är till någon nytta för mig
personligen

-

125 F35d F35d. Varför har du valt att inte vara med i
studentkåren? Annat alternativ

-
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# Namn Etikett Fråga

126 F36a F36a. Här följer några påståenden om
högre utbildning i Sverige. Vilken
är din uppfattning om vart och ett
av påståendena? : Universitets-
högskoleutbildning lönar sig inte

-

127 F36b F36b. Här följer några påståenden om
högre utbildning i Sverige. Vilken
är din uppfattning om vart och ett
av påståendena? : All universitets-/
högskoleutbildning ska vara avgiftsfri

-

128 F36c F36c. Här följer några påståenden om
högre utbildning i Sverige. Vilken
är din uppfattning om vart och ett av
påståendena? : Det finns för många
universitet/högskolor i Sverige

-

129 F36d F36d. Här följer några påståenden om
högre utbildning i Sverige. Vilken
är din uppfattning om vart och ett
av påståendena? : Universitets-/
högskoleutbildning är nödvändig för att nå
framgång i yrkeslivet

-

130 F36e F36e. Här följer några påståenden om
högre utbildning i Sverige. Vilken
är din uppfattning om vart och ett
av påståendena? : Universitets-/
högskoleutbildning i Sverige håller hög
kvalitet i internationell jämförelse

-

131 F36f F36f. Här följer några påståenden om
högre utbildning i Sverige. Vilken
är din uppfattning om vart och ett av
påståendena? : På arbetsmarknaden spelar
det ingen roll från vilket universitet/
högskola man har fått sin examen

-

132 F37a F37a. Allmänt sett, hur stort förtroende
har du för följande universitet/högskolor? :
Chalmers tekniska högskola

-

133 F37b F37b. Allmänt sett, hur stort förtroende
har du för följande universitet/högskolor? :
Göteborgs universitet

-

134 F37c F37c. Allmänt sett, hur stort förtroende
har du för följande universitet/högskolor? :
Högskolan i Borås

-

135 F37d F37d. Allmänt sett, hur stort förtroende
har du för följande universitet/högskolor? :
Högskolan i Skövde

-

136 F37e F37e. Allmänt sett, hur stort förtroende
har du för följande universitet/högskolor? :
Högskolan i Väst

-

137 F37f F37f. Allmänt sett, hur stort förtroende har
du för följande universitet/högskolor? :
Karlstads universitet

-

138 F38a F38a. Hur ofta brukar du ta del av nyheter i
följande medier? : Aktuellt/Rapport i SVT

-

139 F38b F38b. Hur ofta brukar du ta del av nyheter i
följande medier? : TV4 Nyheterna

-

140 F38c F38c. Hur ofta brukar du ta del av nyheter i
följande medier? : Ekonyheterna i Sveriges
Radio

-
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141 F39a F39a. Brukar du läsa eller titta i följande
tidningar? : Göteborgs Posten

-

142 F39b F39b. Brukar du läsa eller titta i följande
tidningar? : Dagens Nyheter eller Svenska
Dagbladet

-

143 F39c F39c. Brukar du läsa eller titta i följande
tidningar? : Någon kvällstidning (ex.
Expressen, Aftonbladet eller GT)

-

144 F39d F39d. Brukar du läsa eller titta i följande
tidningar? : Metro

-

145 F40a F40a. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande på internet? : Tagit
del av nyheter/nyhetstjänst

-

146 F40b F40b. Hur ofta har du under de senaste
12 månaderna gjort följande på internet? :
Använt sociala medier (ex. MSN, Facebook,
MySpace, Twitter)

-

147 F40c F40c. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande på internet? :
Skrivit egen blogg

-

148 F40d F40d. Hur ofta har du under de senaste
12 månaderna gjort följande på internet? :
Diskuterat politik i debattforum

-

149 F40e F40e. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande på internet? :
Kommenterat nyhetsartiklar på nätet

-

150 F40f F40f. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande på internet? :
Spelat onlinespel

-

151 F41 F41. Hur intresserad är du i allmänhet av
politik?

-

152 F42_A F42_A. Vilket parti tycker du bäst om idag? -

153 ANNATPARTI Om IP angett ett annat parti i F42_A -

154 F42_B F42_B. Anser du dig vara en övertygad
anhängare av detta parti?

-

155 F43a F43a. Hur ställer du dig till följande
påståenden om Göteborg som studentstad? :
Det är för långt mellan universitetets olika
delar

-

156 F43b F43b. Hur ställer du dig till följande
påståenden om Göteborg som studentstad? :
Det är lätt att få tag på bra studentlägenheter

-

157 F43c F43c. Hur ställer du dig till följande
påståenden om Göteborg som studentstad? :
Universitetsbibliotekens tillgång på
kurslitteratur är god

-

158 F43d F43d. Hur ställer du dig till följande
påståenden om Göteborg som studentstad? :
Universitetet har en bra placering i stan

-

159 F43e F43e. Hur ställer du dig till följande
påståenden om Göteborg som studentstad? :
Det är lätt att bli ensam i en stor stad som
Göteborg

-
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160 F43f F43f. Hur ställer du dig till följande
påståenden om Göteborg som studentstad? :
Det är dyrt att leva som student i Göteborg

-

161 F43g F43g. Hur ställer du dig till följande
påståenden om Göteborg som studentstad? :
Studentmiljön i Göteborg är överlag trivsam

-

162 F44a F44a. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Tränat/idrottat/
motionerat

-

163 F44b F44b. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Läst vecko-/
månadstidning

-

164 F44c F44c. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Gått på bio

-

165 F44d F44d. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Gått på teater

-

166 F44e F44e. Hur ofta har du under de senaste
12 månaderna gjort följande? : Gått på
restaurang/bar/pub på kvällstid

-

167 F44f F44f. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Gått på kafé

-

168 F44g F44g. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Rest utomlands

-

169 F44h F44h. Hur ofta har du under de senaste
12 månaderna gjort följande? : Åkt med
kollektivtrafik

-

170 F44i F44i. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Tecknat/målat

-

171 F44j F44j. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Skrivit dagbok/
poesi

-

172 F44k F44k. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Läst/lyssnat på
skönlitteratur

-

173 F44l F44l. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Rökt cigaretter/
cigarrer/pipa

-

174 F44m F44m. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Snusat

-

175 F44n F44n. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Druckit sprit/
vin/starköl

-

176 F44o F44o. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Ätit snabbmat

-

177 F44p F44p. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Ätit kött

-

178 F44q F44q. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Umgåtts med
vänner

-

179 F44r F44r. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Umgåtts med
familjen

-
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180 F44s F44s. Hur ofta har du under de senaste
12 månaderna gjort följande? : Diskuterat
politik

-

181 F44t F44t. Hur ofta har du under de senaste 12
månaderna gjort följande? : Bett till Gud

-

182 F45 F45. Hur nöjd är du på det hela taget med
det liv du lever?

-

183 F46 F46. Hur nöjd är du på det hela taget med
det liv du lever?

-

184 F47 F47. Hur bedömer du ditt allmänna
hälsotillstånd?

-

185 F48 F48. Är du kvinna eller man? -

186 F49 F49. Vilket år är du född? -

187 F50 F50. Vilket är ditt civilstånd? -

188 F51 F51. Är du...: -

189 F52 F52. Har du något annat hemspråk än
svenska?

-

190 HEMSPRAEK Om IP angett något annat hemspråk än
svenska

-

191 F53a F53a. Vilken är dina föräldrars högsta
utbildningsnivå? : Min mor

-

192 F53b F53b. Vilken är dina föräldrars högsta
utbildningsnivå? : Min far

-

193 F54a F54a. Hur bor du för närvarande? : I en
bostad med förstahandskontrakt

-

194 F54b F54b. Hur bor du för närvarande? : I egen
bostad med andrahandskontrakt

-

195 F54c F54c. Hur bor du för närvarande? : I
studenthem/studentbostad

-

196 F54d F54d. Hur bor du för närvarande? :
Inneboende/hyresrum

-

197 F54e F54e. Hur bor du för närvarande? :
Samboende med andra/kollektiv

-

198 F54f F54f. Hur bor du för närvarande? : Hos
föräldrar/förälder

-

199 F54annat F54annat. Hur bor du för närvarande? :
Annat

-

200 F55 F55. Delar du ditt hushåll med någon
vuxen?

-

201 F56 F56. Delar du ditt hushåll med barn? -

202 F57 F57. Var bodde du innan du började studera
vid Göteborgs universitet?

-

203 F58a F58a. Var någonstans har du, respektive din
far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? :
Du själv

-

204 F58b F58b. Var någonstans har du, respektive din
far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? :
Din far

-
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205 F58c F58c. Var någonstans har du, respektive din
far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? :
Din mor

-

206 F59 F59. Om du skulle beskriva det hem
du växte upp i, vilket av nedanstående
alternativ stämmer då bäst?

-

207 F60a F60a. Vilken utbildning hade du innan
du började dina universitetsstudier? :
Gymnasium

-

208 F60b F60b. Vilken utbildning hade du innan du
började dina universitetsstudier? : Komvux

-

209 F60c F60c. Vilken utbildning hade du innan
du började dina universitetsstudier? :
Folkhögskola

-

210 F60annat F60annat. Vilken utbildning hade du innan
du började dina universitetsstudier? : Annat

-

211 F61a F61a. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? :
Studiemedel från CSN

-

212 F61b F61b. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? :
Sparade pengar

-

213 F61c F61c. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? :
Förvärvsarbete

-

214 F61d F61d. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? : Stöd
från sambo/maka/make

-

215 F61e F61e. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? : Stöd
från föräldrar/släkting

-

216 F61f F61f. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? .
Stipendier

-

217 F61g F61g. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? : Lön
från arbete (studier ingår i arbetet)

-

218 F61h F61h. Hur finansierade du studierna under
första halvan av hösterminen 2010? : Lön
från arbete (läser på fritiden)

-

219 F61annat F61annat. Hur finansierade du studierna
under första halvan av hösterminen 2010? :
Annat

-

220 F62 F62. Hur många timmar per vecka ägnade
du i genomsnitt åt studierna under första
halvan av höstterminen 2010 (inklusive
schemalagd tid)?

-

221 F63 F63. Har du någon arbetslivserfarenhet före
universitetsstudierna?

-

222 F64 F64. Förvärvsarbetade du under första
halvan av höstterminen 2010?

-

223 F65a F65a. Varför förvärvsarbetade du under
höstterminen 2010? : För att klara min
försörjning

-
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224 F65b F65b. Varför förvärvsarbetade du under
höstterminen 2010? : För att få erfarenhet/
skapa kontakter inom mitt tänkta yrke

-

225 F65c F65c. Varför förvärvsarbetade du under
höstterminen 2010? : För att få ett socialt
sammanhang

-

226 F65d F65d. Varför förvärvsarbetade du under
höstterminen 2010? : För att det utvecklar
mig som person

-

227 F65e F65e. Varför förvärvsarbetade du under
höstterminen 2010? : För att ha ett arbete
även under ferier

-

228 F67 F67. Hur bedömer du dina möjligheter
att efter examen få ett arbete som
huvudsakligen överensstämmer med din
utbildningsinriktning?

-

229 F68 F68. Var tror du att du arbetar om 10 år? -

230 F69a F69a. Hur väl tror du att följande påståenden
stämmer för dig? : Min utbildning är en bra
grund för mitt kommande yrkesliv

-

231 F69b F69b. Hur väl tror du att följande påståenden
stämmer för dig? : Min kompetens kommer
att vara efterfrågad på arbetsmarknaden

-

232 F69c F69c. Hur väl tror du att följande påståenden
stämmer för dig? : Efter avslutade studier
kommer jag att arbeta inom det område jag
utbildar mig till

-

233 F69d F69d. Hur väl tror du att följande påståenden
stämmer för dig? : Jag läser på universitetet
utan sikta på ett speciellt yrke

-

234 F70a F70a. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är intellektuellt stimulerande

-

235 F70b F70b. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...ger goda möjligheter till
yrkeskarriär

-

236 F70c F70c. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är välavlönat

-

237 F70d F70d. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...har högt anseende bland folk

-

238 F70e F70e. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är fritt och självständigt

-

239 F70f F70f. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...medger att jag kan påverka
viktiga beslut

-
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240 F70g F70g. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...karakteriseras av en bra
arbetsgemenskap

-

241 F70h F70h. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är personligt utvecklande

-

242 F70i F70i. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...innebär att nytänkande och
initiativ värderas högt

-

243 F70j F70j. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...ställer höga krav på
kreativitet

-

244 F70k F70k. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...ställer höga krav på praktiska
färdigheter

-

245 F70l F70l. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är inom det område som min
utbildning är inriktad mot

-

246 F70m F70m. Hur tror du att nedanstående
påståenden kommer att passa in
på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är viktigt för samhället

-
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Fil : Student-SOM 2010
# SND_studie: SND-studie 0902

SND-studie 0902: Student-SOM 2010

Värde Etikett Fall Procentandel

902 SND 0902 1093 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_dataset: SND-dataset 0902-001

SND-dataset 0902-001: Student-SOM 2010

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND 0902-001 1093 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_version: SND version 1.0

SND version 1.0 februari 2013

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Version 1.0 1093 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# IP: IP-nummer

Ett femsiffrigt identifikationsnummer.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 10001- 12905] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 11577.795 /-] [StdAv: 854.467 /-]

# fodar: Födelseår

Registeruppgift från Ladok: Födelseår

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1936- 1997] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 1984.011 /-] [StdAv: 7.312 /-]

# koen: Kön

Registeruppgift från Ladok: Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 782 71.5%

2 311 28.5%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]
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Fil : Student-SOM 2010
# koen: Kön

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# studepost: Tillgång till studentmailadress

Huruvida studenten kontaktats via personlig e-post och student e-post eller endast student e-post

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen adress 0

1 Har adress 1093 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# personligepost: Tillgång till privatmailadress

Huruvida studenten kontaktats via personlig e-post och student e-post eller endast student e-post

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen adress 451 41.3%

1 Har adress 641 58.7%

Sysmiss 1
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1092 /-] [Ej valid: 1 /-]

# invaeg: Vilken epost studenten svarat med

Vilken av de båda e-postadresserna som IP svarat genom.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svarat via studentmail 794 72.6%

2 Svarat via personlig epost 299 27.4%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# svarstart: När IP började fylla i enkäten

När IP började fylla i enkäten

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# svarslut: När IP skickade in enkäten

När IP skickade in enkäten

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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Fil : Student-SOM 2010
# enkaet: Enkät

Vilken enkät IP har svarat på.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kärnnivå (grund) 815 74.6%

2 Fordjupning (grund) 278 25.4%

3 Master 0
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# kurskodad: Kurs, kodad

Bygger på Fråga 1 men har kompletterats med registerdata i de fall studenten hoppat över frågan.
Värden anges ej på grund av risk för bakvägsidentifikation.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 1093 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# instit: Institution

Vilken institution som IP läst vid. Bygger på kurskodad.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvaltningshögskolan 73 6.7%

2 Institutionen för globala studier 237 21.7%

3 Institutionen för social arbete 122 11.2%

4 JMG 109 10.0%

5 Psykologiska institutionen 215 19.7%

6 Sociologiska institutionen 134 12.3%

7 Statsvetenskapliga institutionen 203 18.6%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# kursprog: Kurs eller program

Huruvida IP läst kurs eller program. Bygger på kurskodad.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fristående kurs 521 47.7%

2 Programkurs 391 35.8%

3 Både fristående och programkurs 181 16.6%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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Fil : Student-SOM 2010
# kursprog: Kurs eller program

# nivaa: Nivå

Huruvika IP läst på kärnnivå eller på fördjupningsnivå. Bygger på Kurskodad. (Endast Student-SOM)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kärnnivå 815 74.6%

2 Fördjupningsnivå 278 25.4%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# fart: Studiefart

Huruvida IP läster på helfart eller på halvfart. Bygger på kurskodad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helfart 873 79.9%

2 Halvfart 220 20.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# resultat: Registrerade poäng

Huruvida IP har registrerade poäng under ht 2010.

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Har ej tagit poäng 72 100.0%

1 Har tagit poäng 1021
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 2- 2] [Missing: */1]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 72 /-] [Ej valid: 1021 /-]

# born: Födelseår

Födelseår, Bygger på Fråga 49 men har kompletterats med registerdata i de fall IP ej svarat på frågan.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1936- 1997] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 1984.011 /-] [StdAv: 7.312 /-]

# alder: Ålder

Exakt ålder. Bygger på variabel born.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 13- 110] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 26.071 /-] [StdAv: 7.739 /-]
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Fil : Student-SOM 2010
# sex: Kön

Kön. Bygger på Fråga 48 men har kompletterats med registerdata i de fall IP ej svarat på frågan.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kvinna 782 71.5%

2 Man 311 28.5%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F1: F1. Vilken fristående kurs/program läste du under första halvan av höstterminen 2010?

Respondentens svarsalternativ anges ej på grund av risk för bakvägsidentifikation.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 734 100.0%

Sysmiss 359
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 734 /-] [Ej valid: 359 /-]

# F2a: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: För att jag är intresserad av ämnet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Stämmer inte alls (=1) 7 0.6%

2 (2) 13 1.2%

3 (3) 68 6.2%

4 (4) 240 22.0%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 758 69.5%

6 Ingen uppfattning 1 0.1%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2b: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Studierna leder fram till en examen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Stämmer inte alls (=1) 156 14.3%

2 (2) 93 8.5%

3 (3) 145 13.3%

4 (4) 252 23.1%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 427 39.1%

6 Ingen uppfattning 14 1.3%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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Fil : Student-SOM 2010
# F2b: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Studierna leder fram till en examen

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2c: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Studierna leder fram till ett yrke som jag vill ägna
mig åt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Stämmer inte alls (=1) 68 6.2%

2 (2) 67 6.1%

3 (3) 219 20.1%

4 (4) 297 27.2%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 413 37.9%

6 Ingen uppfattning 19 1.7%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2d: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Studierna ingår i mitt arbete

Värde Etikett Fall Procentandel

0 13 1.2%

1 Stämmer inte alls (=1) 762 69.8%

2 (2) 74 6.8%

3 (3) 76 7.0%

4 (4) 48 4.4%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 51 4.7%

6 Ingen uppfattning 67 6.1%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2e: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Studierna gör mig mer attraktiv på arbetsmarknaden

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Stämmer inte alls (=1) 375 34.4%

2 (2) 101 9.3%

3 (3) 183 16.8%

4 (4) 158 14.5%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 225 20.6%

6 Ingen uppfattning 38 3.5%

99 2
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Fil : Student-SOM 2010
# F2e: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Studierna gör mig mer attraktiv på arbetsmarknaden
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2f: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Alternativet är arbetslöshet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Stämmer inte alls (=1) 390 35.7%

2 (2) 117 10.7%

3 (3) 155 14.2%

4 (4) 174 15.9%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 208 19.1%

6 Ingen uppfattning 36 3.3%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2g: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Utbildningen ökar mina möjligheter att få arbete
utomlands

Värde Etikett Fall Procentandel

0 12 1.1%

1 Stämmer inte alls (=1) 480 44.0%

2 (2) 156 14.3%

3 (3) 147 13.5%

4 (4) 116 10.6%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 102 9.3%

6 Ingen uppfattning 78 7.1%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2h: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Utbildningen ökar mina chanser till att få ett arbete
som jag kommer att trivas med

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.5%

1 Stämmer inte alls (=1) 23 2.1%

2 (2) 15 1.4%

3 (3) 90 8.2%

4 (4) 247 22.6%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 697 63.9%



- 29 -

Fil : Student-SOM 2010
# F2h: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Utbildningen ökar mina chanser till att få ett arbete
som jag kommer att trivas med

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Ingen uppfattning 13 1.2%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2i: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Jag vill bli behörig till andra universitets-/
högskolestudier (end.S)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 12 1.1%

1 Stämmer inte alls (=1) 478 43.8%

2 (2) 131 12.0%

3 (3) 149 13.7%

4 (4) 138 12.6%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 120 11.0%

6 Ingen uppfattning 63 5.8%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2k: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Jag vill fortsätta till forskarutbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 12 1.1%

1 Stämmer inte alls (=1) 432 39.6%

2 (2) 234 21.4%

3 (3) 213 19.5%

4 (4) 91 8.3%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 48 4.4%

6 Ingen uppfattning 61 5.6%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2l: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Jag ville läsa i Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

0 12 1.1%

1 Stämmer inte alls (=1) 126 11.5%

2 (2) 79 7.2%
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Fil : Student-SOM 2010
# F2l: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Jag ville läsa i Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

3 (3) 193 17.7%

4 (4) 219 20.1%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 428 39.2%

6 Ingen uppfattning 34 3.1%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F2n: F2. Varför valde du att läsa kursen/programmet?: Jag hamnade på kursen av en tillfällighet(end.S)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Stämmer inte alls (=1) 731 67.0%

2 (2) 146 13.4%

3 (3) 121 11.1%

4 (4) 59 5.4%

5 Stämmer helt och hållet (=5) 17 1.6%

6 Ingen uppfattning 6 0.5%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F3: F3. Hur långt avser du att gå vidare i ämnet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-15 hp 72 6.6%

2 16-30 hp 115 10.5%

3 31-45 hp 20 1.8%

4 46-60 hp 38 3.5%

5 Kandidatexamen 316 28.9%

6 Magisterexamen 101 9.2%

7 Masterexamen 202 18.5%

8 Forskarutbildning 42 3.8%

9 Vet ej 131 12.0%

99 56 5.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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Fil : Student-SOM 2010
# F4: F4. Läste du någon annan universitetskurs utöver den kurs/program du angav i enkätens första fråga?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Läser ej annan kurs 864 81.5%

2 Läser annan kurs 196 18.5%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# ANDRAKURS: Om IP angett en andra kurs i F4

Värden anges ej på grund av risk för bakvägsidentifikation.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 191 100.0%

Sysmiss 902
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 191 /-] [Ej valid: 902 /-]

# F6a: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Syokonsulenten
(eller motsv.) på gymnasiet/arbetsförmedlingen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Fick ej information på detta sätt 828 76.1%

2 Mycket viktigt 14 1.3%

3 Ganska viktigt 41 3.8%

4 Varken viktig eller oviktig 43 4.0%

5 Inte särskilt viktig 48 4.4%

6 Inte alls viktig 113 10.4%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6b: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Lärare

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Fick ej information på detta sätt 767 70.5%

2 Mycket viktigt 22 2.0%

3 Ganska viktigt 48 4.4%

4 Varken viktig eller oviktig 66 6.1%

5 Inte särskilt viktig 78 7.2%

6 Inte alls viktig 100 9.2%

99 5
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Fil : Student-SOM 2010
# F6b: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Lärare
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6c: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Familjen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Fick ej information på detta sätt 535 49.2%

2 Mycket viktigt 90 8.3%

3 Ganska viktigt 199 18.3%

4 Varken viktig eller oviktig 108 9.9%

5 Inte särskilt viktig 70 6.4%

6 Inte alls viktig 75 6.9%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6d: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Kamrater

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Fick ej information på detta sätt 433 39.8%

2 Mycket viktigt 96 8.8%

3 Ganska viktigt 249 22.9%

4 Varken viktig eller oviktig 158 14.5%

5 Inte särskilt viktig 74 6.8%

6 Inte alls viktig 67 6.2%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6e: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Eget besök vid
Göteborgs universitet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Fick ej information på detta sätt 713 65.5%

2 Mycket viktigt 45 4.1%

3 Ganska viktigt 86 7.9%

4 Varken viktig eller oviktig 70 6.4%

5 Inte särskilt viktig 44 4.0%

6 Inte alls viktig 123 11.3%
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Fil : Student-SOM 2010
# F6e: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Eget besök vid
Göteborgs universitet

Värde Etikett Fall Procentandel

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6f: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Besök från
Göteborgs universitet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Fick ej information på detta sätt 834 76.7%

2 Mycket viktigt 9 0.8%

3 Ganska viktigt 18 1.7%

4 Varken viktig eller oviktig 40 3.7%

5 Inte särskilt viktig 34 3.1%

6 Inte alls viktig 143 13.1%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6g: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Universitetets
hemsida

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Fick ej information på detta sätt 146 13.4%

2 Mycket viktigt 341 31.3%

3 Ganska viktigt 352 32.4%

4 Varken viktig eller oviktig 111 10.2%

5 Inte särskilt viktig 67 6.2%

6 Inte alls viktig 61 5.6%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6h: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Institutionens/
kursens/programmets hemsida

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Fick ej information på detta sätt 123 11.3%
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Fil : Student-SOM 2010
# F6h: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Institutionens/
kursens/programmets hemsida

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Mycket viktigt 426 39.2%

3 Ganska viktigt 365 33.5%

4 Varken viktig eller oviktig 84 7.7%

5 Inte särskilt viktig 44 4.0%

6 Inte alls viktig 39 3.6%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6i: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Broschyrer

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Fick ej information på detta sätt 652 59.9%

2 Mycket viktigt 63 5.8%

3 Ganska viktigt 119 10.9%

4 Varken viktig eller oviktig 80 7.4%

5 Inte särskilt viktig 63 5.8%

6 Inte alls viktig 104 9.6%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6j: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Utbildningskatalogen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.6%

1 Fick ej information på detta sätt 396 36.4%

2 Mycket viktigt 232 21.3%

3 Ganska viktigt 246 22.6%

4 Varken viktig eller oviktig 83 7.6%

5 Inte särskilt viktig 52 4.8%

6 Inte alls viktig 73 6.7%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]
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Fil : Student-SOM 2010
# F6k: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Annonser

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Fick ej information på detta sätt 793 72.9%

2 Mycket viktigt 21 1.9%

3 Ganska viktigt 17 1.6%

4 Varken viktig eller oviktig 48 4.4%

5 Inte särskilt viktig 64 5.9%

6 Inte alls viktig 135 12.4%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6l: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Utbildningsmässa

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Fick ej information på detta sätt 809 74.4%

2 Mycket viktigt 24 2.2%

3 Ganska viktigt 29 2.7%

4 Varken viktig eller oviktig 38 3.5%

5 Inte särskilt viktig 51 4.7%

6 Inte alls viktig 126 11.6%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6m: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Studerande vid GU

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Fick ej information på detta sätt 611 56.2%

2 Mycket viktigt 91 8.4%

3 Ganska viktigt 161 14.8%

4 Varken viktig eller oviktig 77 7.1%

5 Inte särskilt viktig 48 4.4%

6 Inte alls viktig 92 8.5%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]
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# F6n: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Studievägledare vid
GU

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Fick ej information på detta sätt 753 69.2%

2 Mycket viktigt 60 5.5%

3 Ganska viktigt 57 5.2%

4 Varken viktig eller oviktig 49 4.5%

5 Inte särskilt viktig 46 4.2%

6 Inte alls viktig 113 10.4%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F6o: F6. Hur viktigt för ditt val av utbildning var den information du fick av följande? : Kursplanen för
kursen/programmet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.6%

1 Fick ej information på detta sätt 261 24.0%

2 Mycket viktigt 301 27.7%

3 Ganska viktigt 313 28.8%

4 Varken viktig eller oviktig 111 10.2%

5 Inte särskilt viktig 41 3.8%

6 Inte alls viktig 55 5.1%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F7a: F7a. Har du tidigare bedrivit universitets-/högskolestudier, dvs. före innevarande termin? : Nej

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 820 75.8%

1 Kryss 262 24.2%

99 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F7b: F7b. Har du tidigare bedrivit universitets-/högskolestudier, dvs. före innevarande termin? : Ja, vid
Göteborgs universitet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 467 43.2%

1 Kryss 615 56.8%

99 11



- 37 -

# F7b: F7b. Har du tidigare bedrivit universitets-/högskolestudier, dvs. före innevarande termin? : Ja, vid
Göteborgs universitet
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F7c: F7c. Har du tidigare bedrivit universitets-/högskolestudier, dvs. före innevarande termin? : Ja, vid annat
universitet/högskola

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 722 66.7%

1 Kryss 360 33.3%

99 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F8: F8. Var din nuvarande kurs/program ditt förstahandsval?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 902 83.0%

2 Nej 185 17.0%

99 6
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1087 /-] [Ej valid: 6 /-]

# F9: F9. Var du säker på att du skulle ta din plats på kursen/programmet eller var du tveksam?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt säker 592 54.3%

2 Ganska säker 313 28.7%

3 Något tveksam 140 12.8%

4 Mycket tveksam 46 4.2%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F12a: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Studierna har utvecklat mig som människa

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 26 2.4%

2 (2) 64 5.9%

3 (3) 205 18.8%

4 (4) 389 35.7%
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# F12a: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Studierna har utvecklat mig som människa

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Instämmer helt (=5) 384 35.3%

6 Vet ej/ej aktuellt 18 1.7%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F12b: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Jag känner mig anonym i den stora massan av studenter

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 157 14.4%

2 (2) 235 21.6%

3 (3) 339 31.1%

4 (4) 223 20.5%

5 Instämmer helt (=5) 111 10.2%

6 Vet ej/ej aktuellt 23 2.1%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F12c: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Jag oroar mig för att jag inte ska klara mina studier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 288 26.4%

2 (2) 329 30.2%

3 (3) 238 21.9%

4 (4) 160 14.7%

5 Instämmer helt (=5) 72 6.6%

6 Vet ej/ej aktuellt 1 0.1%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F12d: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Som student har jag fått många nya vänner

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 83 7.6%
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# F12d: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Som student har jag fått många nya vänner

Värde Etikett Fall Procentandel

2 (2) 192 17.6%

3 (3) 272 25.0%

4 (4) 274 25.2%

5 Instämmer helt (=5) 253 23.2%

6 Vet ej/ej aktuellt 12 1.1%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F12e: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Jag oroar mig för att inte få arbete efter studierna

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 236 21.7%

2 (2) 184 16.9%

3 (3) 236 21.7%

4 (4) 229 21.0%

5 Instämmer helt (=5) 162 14.9%

6 Vet ej/ej aktuellt 41 3.8%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F12f: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Studenttillvaron är rolig och stimulerande

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Instämmer inte alls (=1) 28 2.6%

2 (2) 89 8.2%

3 (3) 317 29.1%

4 (4) 385 35.4%

5 Instämmer helt (=5) 245 22.5%

6 Vet ej/ej aktuellt 20 1.8%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]
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# F12g: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Som student får jag för lite ansvar

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Instämmer inte alls (=1) 403 37.0%

2 (2) 336 30.9%

3 (3) 216 19.8%

4 (4) 64 5.9%

5 Instämmer helt (=5) 17 1.6%

6 Vet ej/ej aktuellt 48 4.4%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F12h: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Jag känner mig ofta stressad av mina studier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 68 6.2%

2 (2) 192 17.6%

3 (3) 322 29.6%

4 (4) 291 26.7%

5 Instämmer helt (=5) 210 19.3%

6 Vet ej/ej aktuellt 3 0.3%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F12i: F12. Hur ställer du dig till följande påståenden om din tillvaro som student under höstterminen 2010? :
Jag har svårt att se mig själv som student

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 533 48.9%

2 (2) 238 21.9%

3 (3) 160 14.7%

4 (4) 96 8.8%

5 Instämmer helt (=5) 38 3.5%

6 Vet ej/ej aktuellt 23 2.1%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]
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# F13a: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om dina studier?: ...är för teoretiska

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 201 18.5%

2 (2) 240 22.1%

3 (3) 164 15.1%

4 (4) 176 16.2%

5 (5) 163 15.0%

6 (6) 90 8.3%

7 Instämmer helt (=7) 52 4.8%

99 6
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1087 /-] [Ej valid: 6 /-]

# F13b: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om dina studier?: ...är för svåra

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Instämmer inte alls (=1) 270 24.8%

2 (2) 311 28.6%

3 (3) 225 20.7%

4 (4) 193 17.8%

5 (5) 60 5.5%

6 (6) 15 1.4%

7 Instämmer helt (=7) 9 0.8%

99 6
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1087 /-] [Ej valid: 6 /-]

# F13c: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om dina studier?: ...är intressanta

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 7 0.6%

2 (2) 9 0.8%

3 (3) 40 3.7%

4 (4) 100 9.2%

5 (5) 184 16.9%

6 (6) 402 37.0%

7 Instämmer helt (=7) 343 31.6%

99 6
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1087 /-] [Ej valid: 6 /-]
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# F13d: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om dina studier?: ...är verklighetsanknutna

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 17 1.6%

2 (2) 34 3.1%

3 (3) 94 8.6%

4 (4) 166 15.3%

5 (5) 245 22.5%

6 (6) 298 27.4%

7 Instämmer helt (=7) 231 21.3%

99 6
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1087 /-] [Ej valid: 6 /-]

# F13e: F13. Hur ställer du dig till följande påståenden om dina studier?: ...sker i en kreativ miljö

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 71 6.5%

2 (2) 182 16.7%

3 (3) 206 19.0%

4 (4) 247 22.7%

5 (5) 202 18.6%

6 (6) 118 10.9%

7 Instämmer helt (=7) 60 5.5%

99 6
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1087 /-] [Ej valid: 6 /-]

# F14a: F14. I vilken utsträckning tar du del av följande informationskanaler inom Göteborgs universitet? :
Göteborgs universitets hemsida

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Varje dag 47 4.3%

2 Flera gånger i veckan 191 17.5%

3 Någon gång i veckan 281 25.8%

4 Någon gång i månaden 301 27.6%

5 Mer sällan 195 17.9%

6 Aldrig 73 6.7%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]
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# F14b: F14. I vilken utsträckning tar du del av följande informationskanaler inom Göteborgs universitet? :
Någon av institutionernas hemsidor

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Varje dag 27 2.5%

2 Flera gånger i veckan 153 14.0%

3 Någon gång i veckan 249 22.9%

4 Någon gång i månaden 321 29.5%

5 Mer sällan 270 24.8%

6 Aldrig 65 6.0%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F14c: F14. I vilken utsträckning tar du del av följande informationskanaler inom Göteborgs universitet? :
Någon av studentkårernas hemsidor

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Varje dag 3 0.3%

2 Flera gånger i veckan 10 0.9%

3 Någon gång i veckan 38 3.5%

4 Någon gång i månaden 135 12.4%

5 Mer sällan 386 35.4%

6 Aldrig 510 46.8%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]

# F14d: F14. I vilken utsträckning tar du del av följande informationskanaler inom Göteborgs universitet? :
Studentportalen/GUL

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Varje dag 259 23.8%

2 Flera gånger i veckan 522 47.9%

3 Någon gång i veckan 232 21.3%

4 Någon gång i månaden 60 5.5%

5 Mer sällan 9 0.8%

6 Aldrig 6 0.6%

99 4
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1089 /-] [Ej valid: 4 /-]
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# F15a: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Undervisningen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Mycket dåligt (=1) 6 0.6%

2 (2) 29 2.7%

3 (3) 55 5.1%

4 (4) 187 17.2%

5 (5) 399 36.7%

6 (6) 318 29.2%

7 Mycket bra (=7) 93 8.5%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15b: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Tentamensformerna

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Mycket dåligt (=1) 12 1.1%

2 (2) 38 3.5%

3 (3) 126 11.6%

4 (4) 261 24.0%

5 (5) 342 31.4%

6 (6) 240 22.1%

7 Mycket bra (=7) 64 5.9%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15c: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Informationen från institutionen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Mycket dåligt (=1) 33 3.0%

2 (2) 94 8.6%

3 (3) 210 19.3%

4 (4) 281 25.8%

5 (5) 268 24.6%

6 (6) 136 12.5%

7 Mycket bra (=7) 59 5.4%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]
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# F15d: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Lärarkontakten

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Mycket dåligt (=1) 24 2.2%

2 (2) 94 8.6%

3 (3) 202 18.6%

4 (4) 248 22.8%

5 (5) 264 24.3%

6 (6) 167 15.3%

7 Mycket bra (=7) 85 7.8%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15e: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Studerandeservicen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 17 1.6%

1 Mycket dåligt (=1) 29 2.7%

2 (2) 96 8.8%

3 (3) 218 20.0%

4 (4) 406 37.3%

5 (5) 192 17.6%

6 (6) 84 7.7%

7 Mycket bra (=7) 46 4.2%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15f: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Studentsammanhållningen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.6%

1 Mycket dåligt (=1) 32 2.9%

2 (2) 124 11.4%

3 (3) 185 17.0%

4 (4) 257 23.6%

5 (5) 230 21.1%

6 (6) 168 15.4%

7 Mycket bra (=7) 86 7.9%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]



- 46 -

# F15g: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Tillgången på datorer

Värde Etikett Fall Procentandel

0 38 3.5%

1 Mycket dåligt (=1) 49 4.5%

2 (2) 108 9.9%

3 (3) 165 15.2%

4 (4) 301 27.7%

5 (5) 186 17.1%

6 (6) 151 13.9%

7 Mycket bra (=7) 90 8.3%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15h: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Tillgången till trådlöst nätverk

Värde Etikett Fall Procentandel

0 36 3.3%

1 Mycket dåligt (=1) 18 1.7%

2 (2) 26 2.4%

3 (3) 70 6.4%

4 (4) 160 14.7%

5 (5) 147 13.5%

6 (6) 261 24.0%

7 Mycket bra (=7) 370 34.0%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15i: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Tillgången till bibliotek

Värde Etikett Fall Procentandel

0 21 1.9%

1 Mycket dåligt (=1) 6 0.6%

2 (2) 17 1.6%

3 (3) 44 4.0%

4 (4) 133 12.2%

5 (5) 201 18.5%

6 (6) 322 29.6%

7 Mycket bra (=7) 344 31.6%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]
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# F15j: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Expeditionens tillgänglighet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 27 2.5%

1 Mycket dåligt (=1) 52 4.8%

2 (2) 133 12.2%

3 (3) 205 18.8%

4 (4) 316 29.0%

5 (5) 188 17.3%

6 (6) 105 9.7%

7 Mycket bra (=7) 62 5.7%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15k: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Kurslitteraturen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Mycket dåligt (=1) 16 1.5%

2 (2) 50 4.6%

3 (3) 158 14.5%

4 (4) 262 24.1%

5 (5) 345 31.7%

6 (6) 200 18.4%

7 Mycket bra (=7) 53 4.9%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F15l: F15. Hur upplever du följande så långt som du hittills har läst? : Lokalerna

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Mycket dåligt (=1) 16 1.5%

2 (2) 62 5.7%

3 (3) 127 11.7%

4 (4) 246 22.6%

5 (5) 292 26.8%

6 (6) 253 23.3%

7 Mycket bra (=7) 85 7.8%

99 5
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]
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# F16a: F16. Om du ska bedöma lärarna vid din kurs/ditt program, hur nöjd är du då med deras: : Kunnighet i
sitt ämne

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Mycket nöjd 640 59.0%

2 Ganska nöjd 407 37.5%

3 Ganska missnöjd 25 2.3%

4 Mycket missnöjd 5 0.5%

5 Kan ej bedöma 6 0.6%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F16b: F16. Om du ska bedöma lärarna vid din kurs/ditt program, hur nöjd är du då med deras: : Entusiasm
inför sitt ämne

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Mycket nöjd 565 52.1%

2 Ganska nöjd 464 42.8%

3 Ganska missnöjd 41 3.8%

4 Mycket missnöjd 8 0.7%

5 Kan ej bedöma 4 0.4%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F16c: F16. Om du ska bedöma lärarna vid din kurs/ditt program, hur nöjd är du då med deras: :
Förberedelser inför undervisningen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Mycket nöjd 351 32.4%

2 Ganska nöjd 594 54.8%

3 Ganska missnöjd 95 8.8%

4 Mycket missnöjd 17 1.6%

5 Kan ej bedöma 23 2.1%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]
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# F16d: F16. Om du ska bedöma lärarna vid din kurs/ditt program, hur nöjd är du då med deras: : Intresse för
undervisningen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Mycket nöjd 419 38.7%

2 Ganska nöjd 541 49.9%

3 Ganska missnöjd 83 7.7%

4 Mycket missnöjd 15 1.4%

5 Kan ej bedöma 21 1.9%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F16e: F16. Om du ska bedöma lärarna vid din kurs/ditt program, hur nöjd är du då med deras: : Förmåga
att förmedla kunskap logiskt och begripligt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Mycket nöjd 247 22.8%

2 Ganska nöjd 631 58.2%

3 Ganska missnöjd 145 13.4%

4 Mycket missnöjd 48 4.4%

5 Kan ej bedöma 10 0.9%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F16f: F16. Om du ska bedöma lärarna vid din kurs/ditt program, hur nöjd är du då med deras: : Förmåga att
knyta an till forskning i undervisningen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Mycket nöjd 304 28.0%

2 Ganska nöjd 531 49.0%

3 Ganska missnöjd 131 12.1%

4 Mycket missnöjd 22 2.0%

5 Kan ej bedöma 93 8.6%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F17a: F17. I vilken utsträckning tycker du att... : ...du har blivit väl mottagen på kursen/programmet?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%
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# F17a: F17. I vilken utsträckning tycker du att... : ...du har blivit väl mottagen på kursen/programmet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I mycket stor utsträckning 444 41.0%

2 I ganska stor utsträckning 433 39.9%

3 I varken stor eller liten utsträckning 167 15.4%

4 I ganska liten utsträckning 29 2.7%

5 I mycket liten utsträckning 10 0.9%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F17d: F17. I vilken utsträckning tycker du att... : ...lärarna är pedagogiska?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 I mycket stor utsträckning 189 17.4%

2 I ganska stor utsträckning 555 51.2%

3 I varken stor eller liten utsträckning 239 22.0%

4 I ganska liten utsträckning 74 6.8%

5 I mycket liten utsträckning 22 2.0%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F17g: F17. I vilken utsträckning tycker du att... : ...lärarna intresserar sig för hur du klarar dig?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 I mycket stor utsträckning 95 8.8%

2 I ganska stor utsträckning 217 20.0%

3 I varken stor eller liten utsträckning 396 36.5%

4 I ganska liten utsträckning 246 22.7%

5 I mycket liten utsträckning 128 11.8%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F17h: F17. I vilken utsträckning tycker du att... : ...lärarna tar hänsyn till de synpunkter de får på
undervisningen?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 I mycket stor utsträckning 162 14.9%

2 I ganska stor utsträckning 406 37.5%

3 I varken stor eller liten utsträckning 356 32.8%
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# F17h: F17. I vilken utsträckning tycker du att... : ...lärarna tar hänsyn till de synpunkter de får på
undervisningen?

Värde Etikett Fall Procentandel

4 I ganska liten utsträckning 113 10.4%

5 I mycket liten utsträckning 40 3.7%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F17i: F17. I vilken utsträckning tycker du att... : ...lärarna ser till att alla studenter kommer till tals vid
seminarier?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 9 0.8%

1 I mycket stor utsträckning 212 19.6%

2 I ganska stor utsträckning 376 34.7%

3 I varken stor eller liten utsträckning 278 25.6%

4 I ganska liten utsträckning 142 13.1%

5 I mycket liten utsträckning 67 6.2%

99 9
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 9 /-]

# F18: F18. Vilket betyg brukar du få på de kurser/delmoment du avslutat hittills under din utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Oftare G än VG 386 35.7%

2 Ungefär lika ofta G som VG 256 23.7%

3 Oftare VG än G 251 23.2%

4 Vet inte/vill inte svara 188 17.4%

99 12
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1081 /-] [Ej valid: 12 /-]

# F19a: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Undervisningens
organisation

Värde Etikett Fall Procentandel

0 15 1.4%

1 Mycket nöjd 142 13.0%

2 Ganska nöjd 671 61.6%

3 Ganska missnöjd 129 11.8%

4 Mycket missnöjd 29 2.7%

5 Kan ej bedöma 104 9.5%

99 3
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# F19a: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Undervisningens
organisation
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1090 /-] [Ej valid: 3 /-]
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# F19b: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Möjligheten att få
tag på kursansvarig

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Mycket nöjd 266 24.4%

2 Ganska nöjd 537 49.3%

3 Ganska missnöjd 103 9.4%

4 Mycket missnöjd 16 1.5%

5 Kan ej bedöma 157 14.4%

99 3
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1090 /-] [Ej valid: 3 /-]

# F19c: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Mängden
undervisningstid

Värde Etikett Fall Procentandel

0 14 1.3%

1 Mycket nöjd 238 21.8%

2 Ganska nöjd 534 49.0%

3 Ganska missnöjd 196 18.0%

4 Mycket missnöjd 93 8.5%

5 Kan ej bedöma 15 1.4%

99 3
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1090 /-] [Ej valid: 3 /-]

# F19d: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Kopplingen till
aktuell forskning i undervisningen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 12 1.1%

1 Mycket nöjd 184 16.9%

2 Ganska nöjd 542 49.7%

3 Ganska missnöjd 169 15.5%

4 Mycket missnöjd 17 1.6%

5 Kan ej bedöma 166 15.2%

99 3
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1090 /-] [Ej valid: 3 /-]



- 54 -

# F19e: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Möjligheten att få
studievägledning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 16 1.5%

1 Mycket nöjd 99 9.1%

2 Ganska nöjd 323 29.6%

3 Ganska missnöjd 164 15.0%

4 Mycket missnöjd 67 6.1%

5 Kan ej bedöma 421 38.6%

99 3
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1090 /-] [Ej valid: 3 /-]

# F19f: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Uppmuntran till
diskussion under undervisningen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Mycket nöjd 283 26.0%

2 Ganska nöjd 544 49.9%

3 Ganska missnöjd 169 15.5%

4 Mycket missnöjd 31 2.8%

5 Kan ej bedöma 52 4.8%

99 3
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1090 /-] [Ej valid: 3 /-]

# F19g: F19. Hur nöjd är du med följande delar av undervisningen vid din kurs/program? : Uppmuntran till
självständigt tänkande

Värde Etikett Fall Procentandel

0 18 1.7%

1 Mycket nöjd 316 29.0%

2 Ganska nöjd 537 49.3%

3 Ganska missnöjd 139 12.8%

4 Mycket missnöjd 33 3.0%

5 Kan ej bedöma 47 4.3%

99 3
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1090 /-] [Ej valid: 3 /-]
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# F20a: F20. Hur ställer du dig till följande påståenden om din kurs/program? : Undervisningen har gett mig
kunskap om mitt ämne ur ett genusperspektiv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer inte alls (=1) 70 6.5%

2 (2) 144 13.3%

3 (3) 220 20.3%

4 (4) 321 29.6%

5 Instämmer helt (=5) 235 21.7%

6 Ingen uppfattning 93 8.6%

99 10
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1083 /-] [Ej valid: 10 /-]

# F20b: F20. Hur ställer du dig till följande påståenden om din kurs/program? : Kurslitteraturen inkluderar ett
genusperspektiv

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 85 7.8%

2 (2) 150 13.9%

3 (3) 232 21.4%

4 (4) 276 25.5%

5 Instämmer helt (=5) 237 21.9%

6 Ingen uppfattning 101 9.3%

99 10
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1083 /-] [Ej valid: 10 /-]

# F20c: F20. Hur ställer du dig till följande påståenden om din kurs/program? : Undervisningen har gett mig
kunskap om mitt ämne med avseende på hållbar utveckling

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 232 21.4%

2 (2) 165 15.2%

3 (3) 184 17.0%

4 (4) 169 15.6%

5 Instämmer helt (=5) 160 14.8%

6 Ingen uppfattning 172 15.9%

99 10
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1083 /-] [Ej valid: 10 /-]
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# F20d: F20. Hur ställer du dig till följande påståenden om din kurs/program? : Kurslitteraturen inkluderar ett
perspektiv rörande hållbar utveckling

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Instämmer inte alls (=1) 256 23.6%

2 (2) 175 16.2%

3 (3) 169 15.6%

4 (4) 147 13.6%

5 Instämmer helt (=5) 150 13.9%

6 Ingen uppfattning 179 16.5%

99 10
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1083 /-] [Ej valid: 10 /-]

# F21a: F21. Hur viktigt tycker du det är att: : Varje kurs avslutas med en kursutvärdering

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Mycket viktigt 693 63.5%

2 Ganska viktigt 304 27.9%

3 Inte särskilt viktigt 53 4.9%

4 Inte alls viktigt 8 0.7%

5 Kan ej bedöma 25 2.3%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F21b: F21. Hur viktigt tycker du det är att: : Lärarna visar intresse för studenternas kursutvärderingar

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Mycket viktigt 810 74.2%

2 Ganska viktigt 200 18.3%

3 Inte särskilt viktigt 26 2.4%

4 Inte alls viktigt 7 0.6%

5 Kan ej bedöma 40 3.7%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F21c: F21. Hur viktigt tycker du det är att: : Förändringar efter tidigare kursutvärderingar är tydligt
uttalade

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%
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# F21c: F21. Hur viktigt tycker du det är att: : Förändringar efter tidigare kursutvärderingar är tydligt
uttalade

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket viktigt 650 59.6%

2 Ganska viktigt 263 24.1%

3 Inte särskilt viktigt 69 6.3%

4 Inte alls viktigt 8 0.7%

5 Kan ej bedöma 90 8.2%

99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F22a: F22. Hur ställer du dig till följande påståenden: : Jag vill läsa en del av min utbildning utomlands

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 289 26.6%

2 (2) 108 9.9%

3 (3) 169 15.6%

4 (4) 167 15.4%

5 Instämmer helt (=5) 274 25.2%

6 Ingen uppfattning 77 7.1%

99 7
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1086 /-] [Ej valid: 7 /-]

# F22b: F22. Hur ställer du dig till följande påståenden: : Jag kan tänka mig att söka jobb utomlands efter
examen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 184 16.9%

2 (2) 114 10.5%

3 (3) 153 14.1%

4 (4) 215 19.8%

5 Instämmer helt (=5) 359 33.1%

6 Ingen uppfattning 59 5.4%

99 7
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1086 /-] [Ej valid: 7 /-]

# F22c: F22. Hur ställer du dig till följande påståenden: : Kurslitteratur på engelska är ett problem för mig

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%
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# F22c: F22. Hur ställer du dig till följande påståenden: : Kurslitteratur på engelska är ett problem för mig

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer inte alls (=1) 490 45.1%

2 (2) 251 23.1%

3 (3) 180 16.6%

4 (4) 100 9.2%

5 Instämmer helt (=5) 54 5.0%

6 Ingen uppfattning 10 0.9%

99 7
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1086 /-] [Ej valid: 7 /-]

# F22d: F22. Hur ställer du dig till följande påståenden: : Kurslitteratur på svenska är ett problem för mig

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 995 91.6%

2 (2) 48 4.4%

3 (3) 18 1.7%

4 (4) 9 0.8%

5 Instämmer helt (=5) 6 0.6%

6 Ingen uppfattning 9 0.8%

99 7
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1086 /-] [Ej valid: 7 /-]

# F23a: F23. Jag kan tänka mig att satsa på en femårig utbildning (både kandidat och master) om det
innebär: : Ökade chanser att få jobb

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Instämmer inte alls (=1) 73 6.7%

2 (2) 45 4.2%

3 (3) 87 8.0%

4 (4) 202 18.7%

5 Instämmer helt (=5) 598 55.3%

6 Ingen uppfattning 73 6.7%

99 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]
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# F23b: F23. Jag kan tänka mig att satsa på en femårig utbildning (både kandidat och master) om det
innebär: : En internationellt gångbar examen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 117 10.8%

2 (2) 65 6.0%

3 (3) 138 12.8%

4 (4) 181 16.7%

5 Instämmer helt (=5) 492 45.5%

6 Ingen uppfattning 87 8.0%

99 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F23c: F23. Jag kan tänka mig att satsa på en femårig utbildning (både kandidat och master) om det
innebär: : Fördjupade kunskaper i de ämnensom jag är intresserad av

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Instämmer inte alls (=1) 51 4.7%

2 (2) 49 4.5%

3 (3) 110 10.2%

4 (4) 215 19.9%

5 Instämmer helt (=5) 593 54.8%

6 Ingen uppfattning 57 5.3%

99 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F24: F24. Planerar du att läsa en masterutbildning (två års studier på avancerad nivå efter
kandidatexamen)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 281 26.0%

2 Ja, i det ämne som jag läste under första halvan av höstter 205 19.0%

3 Ja, i annat samhällsvetenskapligt ämne än det jag läste und 185 17.1%

4 Ja, men inte i ett samhällsvetenskapligt ämne 44 4.1%

5 Vet ej 365 33.8%

99 99 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1080 /-] [Ej valid: 13 /-]
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# F25: F25. Vilket sammanfattande betyg skulle du ge utbildningen i ämnet programmet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 321 29.5%

2 Bra 439 40.3%

3 Varken bra eller dåligt 256 23.5%

4 Dåligt 68 6.2%

5 Mycket dåligt 4 0.4%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1088 /-] [Ej valid: 5 /-]

# F30a: F30. Känner du till om det under de de senaste 12 månaderna förekommit att studenter eller anställda
utsatts för kränkande särbehandling i form av mobbing på din institution? : Studenter

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.6%

1 Nej 984 91.5%

2 Ja, vid något tillfälle 71 6.6%

3 Ja,vid flera tillfällen 14 1.3%

99 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1075 /-] [Ej valid: 18 /-]

# F30b: F30. Känner du till om det under de de senaste 12 månaderna förekommit att studenter eller anställda
utsatts för kränkande särbehandling i form av mobbing på din institution? : Anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Nej 1037 96.5%

2 Ja, vid något tillfälle 28 2.6%

3 Ja,vid flera tillfällen 2 0.2%

99 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1075 /-] [Ej valid: 18 /-]

# F31a: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Könstillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Nej 1018 93.8%

2 Ja, vid något tillfälle 56 5.2%

3 Ja,vid flera tillfällen 8 0.7%

99 8
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */99]
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# F31a: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Könstillhörighet

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1085 /-] [Ej valid: 8 /-]

# F31b: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Etnisk tillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 1060 97.7%

2 Ja, vid något tillfälle 20 1.8%

3 Ja,vid flera tillfällen 5 0.5%

99 8
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1085 /-] [Ej valid: 8 /-]

# F31c: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Religion eller annan trosuppfattning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Nej 1059 97.6%

2 Ja, vid något tillfälle 20 1.8%

3 Ja,vid flera tillfällen 3 0.3%

99 8
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1085 /-] [Ej valid: 8 /-]

# F31d: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Funktionshinder

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Nej 1075 99.1%

2 Ja, vid något tillfälle 3 0.3%

3 Ja,vid flera tillfällen 5 0.5%

99 8
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1085 /-] [Ej valid: 8 /-]

# F31e: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Sexuell läggning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Nej 1071 98.7%
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# F31e: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Sexuell läggning

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Ja, vid något tillfälle 7 0.6%

3 Ja,vid flera tillfällen 5 0.5%

99 8
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1085 /-] [Ej valid: 8 /-]

# F31f: F31. Har du själv känt att du har blivit förbigången eller diskriminerad på din utbildning på grund
av: : Ålder

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Nej 994 91.6%

2 Ja, vid något tillfälle 81 7.5%

3 Ja,vid flera tillfällen 7 0.6%

99 8
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1085 /-] [Ej valid: 8 /-]

# DISK: F31kommentar (ang diskriminering i samband med utbildning)

Värden anges ej på grund av risk för bakvägsidentifikation.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 2 100.0%

Sysmiss 1091
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 2 /-] [Ej valid: 1091 /-]

# F32a: F32a. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? :
Institutionen är mottaglig för förändringar utifrån studenternas förslag

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 37 3.4%

2 (2) 132 12.1%

3 (3) 226 20.7%

4 (4) 213 19.5%

5 Instämmer helt (=5) 63 5.8%

6 Vet ej/ej aktuellt 409 37.4%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F32a: F32a. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? :
Institutionen är mottaglig för förändringar utifrån studenternas förslag

# F32b: F32b. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? : Jag har haft
möjlighet att utvärdera de kurser jag hittills följt inom ramen för min utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 23 2.1%

2 (2) 36 3.3%

3 (3) 102 9.3%

4 (4) 254 23.2%

5 Instämmer helt (=5) 560 51.2%

6 Vet ej/ej aktuellt 104 9.5%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F32c: F32c. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? : Lärare vid
min institution uppmuntrar studenterna att utvärdera kurser/program

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.5%

1 Instämmer inte alls (=1) 21 1.9%

2 (2) 35 3.2%

3 (3) 108 9.9%

4 (4) 257 23.5%

5 Instämmer helt (=5) 578 52.9%

6 Vet ej/ej aktuellt 77 7.0%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F32d: F32d. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? : Det är inte
min uppgift som student att arbeta för att utbildningen förbättras

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Instämmer inte alls (=1) 486 44.5%

2 (2) 317 29.0%

3 (3) 136 12.4%

4 (4) 64 5.9%

5 Instämmer helt (=5) 25 2.3%

6 Vet ej/ej aktuellt 52 4.8%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# F32d: F32d. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? : Det är inte
min uppgift som student att arbeta för att utbildningen förbättras

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F32e: F32e. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? :
Utbildningens kvalitet ökar om studenterna får större inflytande

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Instämmer inte alls (=1) 15 1.4%

2 (2) 47 4.3%

3 (3) 256 23.4%

4 (4) 371 33.9%

5 Instämmer helt (=5) 303 27.7%

6 Vet ej/ej aktuellt 82 7.5%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F32f: F32f. Hur ställer du dig till följande påståenden om studentinflytande på din utbildning? :
Förändringar som skett till följd av tidigare kursutvärderingar är tydligt uttalade

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Instämmer inte alls (=1) 180 16.5%

2 (2) 211 19.3%

3 (3) 206 18.8%

4 (4) 163 14.9%

5 Instämmer helt (=5) 68 6.2%

6 Vet ej/ej aktuellt 250 22.9%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F33a: F33a. Är du, eller har du varit, engagerad i studentkårsarbete i någon form? : nej

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 144 13.2%

1 Kryss 939 85.9%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F33b: F33b. Är du, eller har du varit, engagerad i studentkårsarbete i någon form? : Ja, men jag har inte
varit på möten under det senaste halvåret

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 1038 95.0%

1 Kryss 46 4.2%

99 9 0.8%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F33c: F33c. Är du, eller har du varit, engagerad i studentkårsarbete i någon form? : Ja, och jag har varit på
möten under det senaste halvåret

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 1037 94.9%

1 Kryss 47 4.3%

99 9 0.8%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F33d: F33d. Är du, eller har du varit, engagerad i studentkårsarbete i någon form? : Ja, och jag har eller har
haft någon typ av uppdrag

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 1003 91.8%

1 Kryss 81 7.4%

99 9 0.8%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F34: F34. Det är numera frivilligt att vara med i studentkåren. Är du medlem i någon studentkår?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 495 45.3%

2 Nej 587 53.7%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F35a: F35a. Varför har du valt att inte vara med i studentkåren? Jag tycker att det är för dyrt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 307 28.1%

1 Kryss 66 6.0%

99 720 65.9%
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# F35a: F35a. Varför har du valt att inte vara med i studentkåren? Jag tycker att det är för dyrt
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F35b: F35b. Varför har du valt att inte vara med i studentkåren? Jag tycker inte att studentkåren är till
någon nytta för studenter generellt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 327 29.9%

1 Kryss 47 4.3%

99 719 65.8%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F35c: F35c. Varför har du valt att inte vara med i studentkåren? Jag tycker inte att studentkåren är till
någon nytta för mig personligen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 62 5.7%

1 Kryss 311 28.5%

99 720 65.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F35d: F35d. Varför har du valt att inte vara med i studentkåren? Annat alternativ

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Markerad 194 100.0%

Sysmiss 899
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 1] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 194 /-] [Ej valid: 899 /-]

# F36a: F36a. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart
och ett av påståendena? : Universitets-högskoleutbildning lönar sig inte

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Instämmer inte alls (=0) 5 0.5%

1 (1) 410 37.5%

2 (2) 141 12.9%

3 (3) 186 17.0%

4 (4) 102 9.3%

5 (5) 32 2.9%

6 (6) 42 3.8%

7 (7) 43 3.9%
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# F36a: F36a. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart
och ett av påståendena? : Universitets-högskoleutbildning lönar sig inte

Värde Etikett Fall Procentandel

8 (8) 39 3.6%

9 (9) 27 2.5%

10 Instämmer helt (=10) 11 1.0%

11 Ingen uppfattning 20 1.8%

97 Ej svar, del av fråga 25 2.3%

99 Ej svar, hela frågan 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F36b: F36b. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart
och ett av påståendena? : All universitets-/högskoleutbildning ska vara avgiftsfri

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Instämmer inte alls (=0) 2 0.2%

1 (1) 17 1.6%

2 (2) 9 0.8%

3 (3) 13 1.2%

4 (4) 17 1.6%

5 (5) 16 1.5%

6 (6) 23 2.1%

7 (7) 14 1.3%

8 (8) 41 3.8%

9 (9) 82 7.5%

10 Instämmer helt (=10) 152 13.9%

11 Ingen uppfattning 663 60.7%

97 Ej svar, del av fråga 34 3.1%

99 Ej svar, hela frågan 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F36c: F36c. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart
och ett av påståendena? : Det finns för många universitet/högskolor i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Instämmer inte alls (=0) 4 0.4%

1 (1) 319 29.2%

2 (2) 94 8.6%

3 (3) 103 9.4%

4 (4) 66 6.0%

5 (5) 41 3.8%

6 (6) 72 6.6%

7 (7) 43 3.9%

8 (8) 42 3.8%
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# F36c: F36c. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart
och ett av påståendena? : Det finns för många universitet/högskolor i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

9 (9) 30 2.7%

10 Instämmer helt (=10) 20 1.8%

11 Ingen uppfattning 46 4.2%

97 Ej svar, del av fråga 203 18.6%

99 Ej svar, hela frågan 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F36d: F36d. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart
och ett av påståendena? : Universitets-/högskoleutbildning är nödvändig för att nå framgång i yrkeslivet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Instämmer inte alls (=0) 3 0.3%

1 (1) 77 7.0%

2 (2) 30 2.7%

3 (3) 74 6.8%

4 (4) 93 8.5%

5 (5) 56 5.1%

6 (6) 131 12.0%

7 (7) 103 9.4%

8 (8) 154 14.1%

9 (9) 150 13.7%

10 Instämmer helt (=10) 65 5.9%

11 Ingen uppfattning 125 11.4%

97 Ej svar, del av fråga 22 2.0%

99 Ej svar, hela frågan 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F36e: F36e. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om
vart och ett av påståendena? : Universitets-/högskoleutbildning i Sverige håller hög kvalitet i internationell
jämförelse

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Instämmer inte alls (=0) 7 0.6%

1 (1) 7 0.6%

2 (2) 5 0.5%

3 (3) 22 2.0%

4 (4) 37 3.4%

5 (5) 43 3.9%

6 (6) 86 7.9%

7 (7) 85 7.8%

8 (8) 140 12.8%

9 (9) 111 10.2%

10 Instämmer helt (=10) 62 5.7%

11 Ingen uppfattning 100 9.1%

97 Ej svar, del av fråga 378 34.6%

99 Ej svar, hela frågan 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F36f: F36f. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart och
ett av påståendena? : På arbetsmarknaden spelar det ingen roll från vilket universitet/högskola man har fått
sin examen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Instämmer inte alls (=0) 1 0.1%

1 (1) 111 10.2%

2 (2) 84 7.7%

3 (3) 152 13.9%

4 (4) 149 13.6%

5 (5) 80 7.3%

6 (6) 80 7.3%

7 (7) 41 3.8%

8 (8) 55 5.0%

9 (9) 37 3.4%

10 Instämmer helt (=10) 21 1.9%

11 Ingen uppfattning 39 3.6%

97 Ej svar, del av fråga 233 21.3%

99 Ej svar, hela frågan 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F37a: F37a. Allmänt sett, hur stort förtroende har du för följande universitet/högskolor? : Chalmers tekniska
högskola

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Mycket stort förtroende 473 43.3%

2 Ganska stort förtroende 343 31.4%

3 Varken stort eller litet förtroende 71 6.5%

4 Ganska litet förtroende 15 1.4%

5 Mycket litet förtroende 10 0.9%

6 Ingen uppfattning 168 15.4%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F37b: F37b. Allmänt sett, hur stort förtroende har du för följande universitet/högskolor? : Göteborgs
universitet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Mycket stort förtroende 425 38.9%

2 Ganska stort förtroende 535 48.9%

3 Varken stort eller litet förtroende 59 5.4%

4 Ganska litet förtroende 18 1.6%

5 Mycket litet förtroende 5 0.5%

6 Ingen uppfattning 37 3.4%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F37c: F37c. Allmänt sett, hur stort förtroende har du för följande universitet/högskolor? : Högskolan i Borås

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Mycket stort förtroende 37 3.4%

2 Ganska stort förtroende 161 14.7%

3 Varken stort eller litet förtroende 288 26.3%

4 Ganska litet förtroende 108 9.9%

5 Mycket litet förtroende 31 2.8%

6 Ingen uppfattning 448 41.0%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F37d: F37d. Allmänt sett, hur stort förtroende har du för följande universitet/högskolor? : Högskolan i
Skövde

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Mycket stort förtroende 20 1.8%

2 Ganska stort förtroende 83 7.6%

3 Varken stort eller litet förtroende 262 24.0%

4 Ganska litet förtroende 129 11.8%

5 Mycket litet förtroende 67 6.1%

6 Ingen uppfattning 517 47.3%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F37e: F37e. Allmänt sett, hur stort förtroende har du för följande universitet/högskolor? : Högskolan i Väst

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Mycket stort förtroende 25 2.3%

2 Ganska stort förtroende 90 8.2%

3 Varken stort eller litet förtroende 250 22.9%

4 Ganska litet förtroende 125 11.4%

5 Mycket litet förtroende 60 5.5%

6 Ingen uppfattning 529 48.4%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F37f: F37f. Allmänt sett, hur stort förtroende har du för följande universitet/högskolor? : Karlstads
universitet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Mycket stort förtroende 28 2.6%

2 Ganska stort förtroende 153 14.0%

3 Varken stort eller litet förtroende 253 23.1%

4 Ganska litet förtroende 83 7.6%

5 Mycket litet förtroende 36 3.3%

6 Ingen uppfattning 523 47.8%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F38a: F38a. Hur ofta brukar du ta del av nyheter i följande medier? : Aktuellt/Rapport i SVT

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.5%

1 Dagligen 221 20.2%

2 5-6 dagar/vecka 150 13.7%

3 3-4 dagar/vecka 215 19.7%

4 1-2 dagar/vecka 236 21.6%

5 Mer sällan 197 18.0%

6 Aldrig 58 5.3%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F38b: F38b. Hur ofta brukar du ta del av nyheter i följande medier? : TV4 Nyheterna

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Dagligen 157 14.4%

2 5-6 dagar/vecka 114 10.4%

3 3-4 dagar/vecka 213 19.5%

4 1-2 dagar/vecka 242 22.1%

5 Mer sällan 241 22.0%

6 Aldrig 106 9.7%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F38c: F38c. Hur ofta brukar du ta del av nyheter i följande medier? : Ekonyheterna i Sveriges Radio

Värde Etikett Fall Procentandel

0 14 1.3%

1 Dagligen 154 14.1%

2 5-6 dagar/vecka 64 5.9%

3 3-4 dagar/vecka 109 10.0%

4 1-2 dagar/vecka 133 12.2%

5 Mer sällan 337 30.8%

6 Aldrig 273 25.0%

99 9 0.8%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F39a: F39a. Brukar du läsa eller titta i följande tidningar? : Göteborgs Posten

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Dagligen 330 30.2%

2 5-6 dagar/vecka 86 7.9%

3 3-4 dagar/vecka 111 10.2%

4 1-2 dagar/vecka 169 15.5%

5 Mer sällan 270 24.7%

6 Aldrig 109 10.0%

99 8 0.7%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F39b: F39b. Brukar du läsa eller titta i följande tidningar? : Dagens Nyheter eller Svenska Dagbladet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 14 1.3%

1 Dagligen 141 12.9%

2 5-6 dagar/vecka 70 6.4%

3 3-4 dagar/vecka 69 6.3%

4 1-2 dagar/vecka 126 11.5%

5 Mer sällan 403 36.9%

6 Aldrig 262 24.0%

99 8 0.7%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F39c: F39c. Brukar du läsa eller titta i följande tidningar? : Någon kvällstidning (ex. Expressen, Aftonbladet
eller GT)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 18 1.6%

1 Dagligen 138 12.6%

2 5-6 dagar/vecka 56 5.1%

3 3-4 dagar/vecka 97 8.9%

4 1-2 dagar/vecka 136 12.4%

5 Mer sällan 355 32.5%

6 Aldrig 285 26.1%

99 8 0.7%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F39d: F39d. Brukar du läsa eller titta i följande tidningar? : Metro

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Dagligen 132 12.1%

2 5-6 dagar/vecka 136 12.4%

3 3-4 dagar/vecka 231 21.1%

4 1-2 dagar/vecka 238 21.8%

5 Mer sällan 260 23.8%

6 Aldrig 83 7.6%

99 8 0.7%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F40a: F40a. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Tagit del av
nyheter/nyhetstjänst

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Ingen gång 11 1.0%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 20 1.8%

3 Någon gång i halvåret 27 2.5%

4 Någon gång i månaden 68 6.2%

5 Någon gång i veckan 154 14.1%

6 Flera gånger i veckan 268 24.5%

7 Dagligen 532 48.7%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F40b: F40b. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Använt sociala
medier (ex. MSN, Facebook, MySpace, Twitter)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Ingen gång 49 4.5%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 10 0.9%

3 Någon gång i halvåret 6 0.5%

4 Någon gång i månaden 27 2.5%

5 Någon gång i veckan 57 5.2%

6 Flera gånger i veckan 181 16.6%

7 Dagligen 747 68.3%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F40b: F40b. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Använt sociala
medier (ex. MSN, Facebook, MySpace, Twitter)

# F40c: F40c. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Skrivit egen blogg

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Ingen gång 802 73.4%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 81 7.4%

3 Någon gång i halvåret 40 3.7%

4 Någon gång i månaden 62 5.7%

5 Någon gång i veckan 40 3.7%

6 Flera gånger i veckan 36 3.3%

7 Dagligen 17 1.6%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F40d: F40d. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Diskuterat politik i
debattforum

Värde Etikett Fall Procentandel

0 2 0.2%

1 Ingen gång 751 68.7%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 102 9.3%

3 Någon gång i halvåret 83 7.6%

4 Någon gång i månaden 87 8.0%

5 Någon gång i veckan 33 3.0%

6 Flera gånger i veckan 19 1.7%

7 Dagligen 5 0.5%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F40e: F40e. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Kommenterat
nyhetsartiklar på nätet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Ingen gång 777 71.1%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 106 9.7%

3 Någon gång i halvåret 86 7.9%

4 Någon gång i månaden 78 7.1%

5 Någon gång i veckan 21 1.9%

6 Flera gånger i veckan 8 0.7%

7 Dagligen 3 0.3%
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# F40e: F40e. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Kommenterat
nyhetsartiklar på nätet

Värde Etikett Fall Procentandel

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F40f: F40f. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande på internet? : Spelat onlinespel

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Ingen gång 701 64.1%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 110 10.1%

3 Någon gång i halvåret 76 7.0%

4 Någon gång i månaden 77 7.0%

5 Någon gång i veckan 53 4.8%

6 Flera gånger i veckan 37 3.4%

7 Dagligen 25 2.3%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F41: F41. Hur intresserad är du i allmänhet av politik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 409 37.4%

2 Ganska intresserad 497 45.5%

3 Inte särskilt intresserad 154 14.1%

4 Inte alls intresserad 16 1.5%

99 17 1.6%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F42_A: F42_A. Vilket parti tycker du bäst om idag?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 39 3.6%

1 Vänsterpartiet 175 16.0%

2 Kristdemokraterna 19 1.7%

3 Socialdemokraterna 153 14.0%

4 Miljöpartiet 332 30.4%

5 Centerpartiet 35 3.2%

6 Sverigedemokraterna 7 0.6%

7 Folkpartiet 72 6.6%

8 Feministiskt initiativ 63 5.8%
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# F42_A: F42_A. Vilket parti tycker du bäst om idag?

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Moderaterna 156 14.3%

10 Piratpartiet 18 1.6%

11 Annat parti 0

99 24 2.2%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# ANNATPARTI: Om IP angett ett annat parti i F42_A

Värden anges ej på grund av risk för bakvägsidentifikation.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 21 100.0%

Sysmiss 1072
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 21 /-] [Ej valid: 1072 /-]

# F42_B: F42_B. Anser du dig vara en övertygad anhängare av detta parti?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Ja, mycket övertygad 219 20.0%

2 Ja, något övertygad 502 45.9%

3 Nej 347 31.7%

99 24 2.2%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F43a: F43a. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Det är för långt
mellan universitetets olika delar

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 176 16.1%

2 (2) 189 17.3%

3 (3) 256 23.4%

4 (4) 209 19.1%

5 Instämmer helt (=5) 103 9.4%

6 Ingen uppfattning 147 13.4%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F43a: F43a. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Det är för långt
mellan universitetets olika delar

# F43b: F43b. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Det är lätt att få tag
på bra studentlägenheter

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 571 52.2%

2 (2) 130 11.9%

3 (3) 33 3.0%

4 (4) 18 1.6%

5 Instämmer helt (=5) 14 1.3%

6 Ingen uppfattning 314 28.7%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F43c: F43c. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? :
Universitetsbibliotekens tillgång på kurslitteratur är god

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 80 7.3%

2 (2) 199 18.2%

3 (3) 230 21.0%

4 (4) 256 23.4%

5 Instämmer helt (=5) 123 11.3%

6 Ingen uppfattning 192 17.6%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F43d: F43d. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Universitetet har en
bra placering i stan

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Instämmer inte alls (=1) 9 0.8%

2 (2) 26 2.4%

3 (3) 148 13.5%

4 (4) 458 41.9%

5 Instämmer helt (=5) 402 36.8%

6 Ingen uppfattning 35 3.2%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# F43d: F43d. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Universitetet har en
bra placering i stan

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F43e: F43e. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Det är lätt att bli
ensam i en stor stad som Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Instämmer inte alls (=1) 171 15.6%

2 (2) 151 13.8%

3 (3) 211 19.3%

4 (4) 190 17.4%

5 Instämmer helt (=5) 115 10.5%

6 Ingen uppfattning 241 22.0%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F43f: F43f. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Det är dyrt att leva
som student i Göteborg

Värde Etikett Fall Procentandel

0 3 0.3%

1 Instämmer inte alls (=1) 24 2.2%

2 (2) 72 6.6%

3 (3) 201 18.4%

4 (4) 312 28.5%

5 Instämmer helt (=5) 296 27.1%

6 Ingen uppfattning 175 16.0%

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F43g: F43g. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Studentmiljön i
Göteborg är överlag trivsam

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.1%

1 Instämmer inte alls (=1) 10 0.9%

2 (2) 41 3.8%

3 (3) 175 16.0%

4 (4) 392 35.9%

5 Instämmer helt (=5) 317 29.0%

6 Ingen uppfattning 147 13.4%
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# F43g: F43g. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Studentmiljön i
Göteborg är överlag trivsam

Värde Etikett Fall Procentandel

99 10 0.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44a: F44a. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Tränat/idrottat/motionerat

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Ingen gång (=1) 38 3.5%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 35 3.2%

3 Någon gång i halvåret 22 2.0%

4 Någon gång i kvartalet 38 3.5%

5 Någon gång i månaden 178 16.3%

6 Någon gång i veckan 309 28.3%

7 Flera gånger i veckan 457 41.8%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44b: F44b. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Läst vecko-/månadstidning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Ingen gång 136 12.4%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 108 9.9%

3 Någon gång i halvåret 76 7.0%

4 Någon gång i kvartalet 143 13.1%

5 Någon gång i månaden 313 28.6%

6 Någon gång i veckan 161 14.7%

7 Flera gånger i veckan 135 12.4%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44c: F44c. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på bio

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Ingen gång 52 4.8%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 107 9.8%

3 Någon gång i halvåret 193 17.7%

4 Någon gång i kvartalet 417 38.2%
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# F44c: F44c. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på bio

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Någon gång i månaden 283 25.9%

6 Någon gång i veckan 16 1.5%

7 Flera gånger i veckan 3 0.3%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44d: F44d. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på teater

Värde Etikett Fall Procentandel

0 14 1.3%

1 Ingen gång 470 43.0%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 258 23.6%

3 Någon gång i halvåret 169 15.5%

4 Någon gång i kvartalet 123 11.3%

5 Någon gång i månaden 44 4.0%

6 Någon gång i veckan 3 0.3%

7 Flera gånger i veckan 1 0.1%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44e: F44e. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på restaurang/bar/pub på
kvällstid

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Ingen gång 14 1.3%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 34 3.1%

3 Någon gång i halvåret 34 3.1%

4 Någon gång i kvartalet 135 12.4%

5 Någon gång i månaden 441 40.3%

6 Någon gång i veckan 331 30.3%

7 Flera gånger i veckan 89 8.1%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44f: F44f. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på kafé

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Ingen gång 14 1.3%
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# F44f: F44f. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på kafé

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 18 1.6%

3 Någon gång i halvåret 37 3.4%

4 Någon gång i kvartalet 105 9.6%

5 Någon gång i månaden 388 35.5%

6 Någon gång i veckan 405 37.1%

7 Flera gånger i veckan 110 10.1%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44g: F44g. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Rest utomlands

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.5%

1 Ingen gång 226 20.7%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 361 33.0%

3 Någon gång i halvåret 299 27.4%

4 Någon gång i kvartalet 158 14.5%

5 Någon gång i månaden 22 2.0%

6 Någon gång i veckan 2 0.2%

7 Flera gånger i veckan 8 0.7%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44h: F44h. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Åkt med kollektivtrafik

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Ingen gång 10 0.9%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 6 0.5%

3 Någon gång i halvåret 12 1.1%

4 Någon gång i kvartalet 20 1.8%

5 Någon gång i månaden 74 6.8%

6 Någon gång i veckan 108 9.9%

7 Flera gånger i veckan 841 76.9%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F44i: F44i. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Tecknat/målat

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Ingen gång 468 42.8%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 174 15.9%

3 Någon gång i halvåret 89 8.1%

4 Någon gång i kvartalet 108 9.9%

5 Någon gång i månaden 115 10.5%

6 Någon gång i veckan 78 7.1%

7 Flera gånger i veckan 42 3.8%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44j: F44j. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Skrivit dagbok/poesi

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Ingen gång 406 37.1%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 138 12.6%

3 Någon gång i halvåret 82 7.5%

4 Någon gång i kvartalet 100 9.1%

5 Någon gång i månaden 141 12.9%

6 Någon gång i veckan 131 12.0%

7 Flera gånger i veckan 79 7.2%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44k: F44k. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Läst/lyssnat på skönlitteratur

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Ingen gång 63 5.8%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 54 4.9%

3 Någon gång i halvåret 67 6.1%

4 Någon gång i kvartalet 128 11.7%

5 Någon gång i månaden 244 22.3%

6 Någon gång i veckan 216 19.8%

7 Flera gånger i veckan 302 27.6%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F44l: F44l. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Rökt cigaretter/cigarrer/pipa

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.5%

1 Ingen gång 598 54.7%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 74 6.8%

3 Någon gång i halvåret 44 4.0%

4 Någon gång i kvartalet 59 5.4%

5 Någon gång i månaden 110 10.1%

6 Någon gång i veckan 87 8.0%

7 Flera gånger i veckan 104 9.5%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44m: F44m. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Snusat

Värde Etikett Fall Procentandel

0 9 0.8%

1 Ingen gång 778 71.2%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 62 5.7%

3 Någon gång i halvåret 19 1.7%

4 Någon gång i kvartalet 21 1.9%

5 Någon gång i månaden 43 3.9%

6 Någon gång i veckan 32 2.9%

7 Flera gånger i veckan 118 10.8%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44n: F44n. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Druckit sprit/vin/starköl

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.6%

1 Ingen gång 64 5.9%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 24 2.2%

3 Någon gång i halvåret 27 2.5%

4 Någon gång i kvartalet 68 6.2%

5 Någon gång i månaden 342 31.3%

6 Någon gång i veckan 452 41.4%

7 Flera gånger i veckan 98 9.0%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F44o: F44o. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Ätit snabbmat

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Ingen gång 34 3.1%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 41 3.8%

3 Någon gång i halvåret 54 4.9%

4 Någon gång i kvartalet 131 12.0%

5 Någon gång i månaden 528 48.3%

6 Någon gång i veckan 256 23.4%

7 Flera gånger i veckan 34 3.1%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44p: F44p. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Ätit kött

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.5%

1 Ingen gång 132 12.1%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 19 1.7%

3 Någon gång i halvåret 10 0.9%

4 Någon gång i kvartalet 14 1.3%

5 Någon gång i månaden 62 5.7%

6 Någon gång i veckan 299 27.4%

7 Flera gånger i veckan 540 49.4%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44q: F44q. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Umgåtts med vänner

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Ingen gång 3 0.3%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 6 0.5%

3 Någon gång i halvåret 2 0.2%

4 Någon gång i kvartalet 7 0.6%

5 Någon gång i månaden 86 7.9%

6 Någon gång i veckan 353 32.3%

7 Flera gånger i veckan 614 56.2%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F44r: F44r. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Umgåtts med familjen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 9 0.8%

1 Ingen gång 10 0.9%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 11 1.0%

3 Någon gång i halvåret 54 4.9%

4 Någon gång i kvartalet 142 13.0%

5 Någon gång i månaden 273 25.0%

6 Någon gång i veckan 225 20.6%

7 Flera gånger i veckan 358 32.8%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F44s: F44s. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Diskuterat politik

Värde Etikett Fall Procentandel

0 10 0.9%

1 Ingen gång 17 1.6%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 35 3.2%

3 Någon gång i halvåret 27 2.5%

4 Någon gång i kvartalet 66 6.0%

5 Någon gång i månaden 252 23.1%

6 Någon gång i veckan 371 33.9%

7 Flera gånger i veckan 304 27.8%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F44t: F44t. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Bett till Gud

Värde Etikett Fall Procentandel

0 9 0.8%

1 Ingen gång 681 62.3%

2 Någon gång de senaste 12 månaderna 118 10.8%

3 Någon gång i halvåret 43 3.9%

4 Någon gång i kvartalet 38 3.5%

5 Någon gång i månaden 61 5.6%

6 Någon gång i veckan 54 4.9%

7 Flera gånger i veckan 78 7.1%

99 11 1.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F45: F45. Hur nöjd är du på det hela taget med det liv du lever?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 252 23.1%

2 Ganska nöjd 446 40.8%

3 Inte särskilt nöjd 75 6.9%

4 Inte alls nöjd 12 1.1%

96 Frågan ej ställd 278 25.4%

99 Ej svar 30 2.7%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]
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# F46: F46. Hur nöjd är du på det hela taget med det liv du lever?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket nöjd 96 8.8%

2 Ganska nöjd 156 14.3%

3 Ganska missnöjd 14 1.3%

4 Mycket missnöjd 3 0.3%

96 Frågan ej ställd 815 74.6%

99 Ej svar 9 0.8%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1093 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F47: F47. Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Mycket dåligt (=0) 0

1 (1) 5 0.5%

2 (2) 13 1.2%

3 (3) 35 3.2%

4 (4) 35 3.2%

5 (5) 67 6.2%

6 (6) 103 9.5%

7 (7) 223 20.6%

8 (8) 282 26.1%

9 (9) 214 19.8%

10 Mycket gott (=10) 105 9.7%

97 Ej svar, del av fråga 0

99 Ej svar, hela frågan 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 10] [Missing: */97/99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F48: F48. Är du kvinna eller man?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kvinna 774 71.7%

2 Man 305 28.3%

99 14
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1079 /-] [Ej valid: 14 /-]

# F49: F49. Vilket år är du född?

Värde Etikett Fall Procentandel

9998 Ogiltigt svar 4 100.0%

9999 Ej angivet svar 14
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# F49: F49. Vilket år är du född?
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1936- 9998] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1079 /-] [Ej valid: 14 /-]

# F50: F50. Vilket är ditt civilstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ensamstående 470 43.6%

2 Pojkvän/flickvän (ej sambo) 219 20.3%

3 Sambo 293 27.2%

4 Gift/partnerskap 96 8.9%

99 15
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1078 /-] [Ej valid: 15 /-]

# F51: F51. Är du...:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svensk medborgare 976 89.9%

2 Medborgare i annat land 27 2.5%

3 Både svensk medborgare och medborgare i annat land 83 7.6%

99 7
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1086 /-] [Ej valid: 7 /-]

# F52: F52. Har du något annat hemspråk än svenska?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ja 168 15.8%

1 Nej 895 84.2%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# HEMSPRAEK: Om IP angett något annat hemspråk än svenska

Värden anges ej på grund av risk för bakvägsidentifikation.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 168 100.0%

Sysmiss 925
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 168 /-] [Ej valid: 925 /-]
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# F53a: F53a. Vilken är dina föräldrars högsta utbildningsnivå? : Min mor

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Grundskola, realskola, folkskola eller motsv. 152 14.0%

2 Gymnasium, folkhögskola eller motsvarande 284 26.2%

3 Universitet, högskola eller motsvarande 629 58.1%

4 Vet ej 13 1.2%

99 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F53b: F53b. Vilken är dina föräldrars högsta utbildningsnivå? : Min far

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Grundskola, realskola, folkskola eller motsv. 205 18.9%

2 Gymnasium, folkhögskola eller motsvarande 308 28.5%

3 Universitet, högskola eller motsvarande 525 48.5%

4 Vet ej 36 3.3%

99 11
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 11 /-]

# F54a: F54a. Hur bor du för närvarande? : I en bostad med förstahandskontrakt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 639 59.2%

1 Kryss 441 40.8%

99 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1080 /-] [Ej valid: 13 /-]

# F54b: F54b. Hur bor du för närvarande? : I egen bostad med andrahandskontrakt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 960 88.9%

1 Kryss 120 11.1%

99 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1080 /-] [Ej valid: 13 /-]
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# F54c: F54c. Hur bor du för närvarande? : I studenthem/studentbostad

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 915 84.7%

1 Kryss 165 15.3%

99 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1080 /-] [Ej valid: 13 /-]

# F54d: F54d. Hur bor du för närvarande? : Inneboende/hyresrum

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 1022 94.6%

1 Kryss 58 5.4%

99 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1080 /-] [Ej valid: 13 /-]

# F54e: F54e. Hur bor du för närvarande? : Samboende med andra/kollektiv

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 997 92.3%

1 Kryss 83 7.7%

99 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1080 /-] [Ej valid: 13 /-]

# F54f: F54f. Hur bor du för närvarande? : Hos föräldrar/förälder

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 939 86.9%

1 Kryss 141 13.1%

99 13
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1080 /-] [Ej valid: 13 /-]

# F54annat: F54annat. Hur bor du för närvarande? : Annat

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej marekerad 972 89.1%

1 Markerad 119 10.9%

99 99 2
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]
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# F54annat: F54annat. Hur bor du för närvarande? : Annat

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1091 /-] [Ej valid: 2 /-]

# F55: F55. Delar du ditt hushåll med någon vuxen?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 422 39.1%

2 Ja, en vuxen 479 44.4%

3 Ja, två eller flera vuxna 178 16.5%

99 14
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1079 /-] [Ej valid: 14 /-]

# F56: F56. Delar du ditt hushåll med barn?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej 894 82.9%

2 Ja, ett barn 95 8.8%

3 Ja, två barn 76 7.1%

4 Ja, tre barn 8 0.7%

5 Ja, fler än tre barn 5 0.5%

99 15
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1078 /-] [Ej valid: 15 /-]

# F57: F57. Var bodde du innan du började studera vid Göteborgs universitet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborgs kommun 388 36.5%

2 Fyrbodal 51 4.8%

3 Svealand inklusive Stockholm 141 13.3%

4 Övriga Göteborgsregionen 99 9.3%

5 Norra Halland 27 2.5%

6 Norrland 32 3.0%

7 Sjuhärad 49 4.6%

8 Övriga Halland 42 3.9%

9 Utanför Sverige 73 6.9%

10 Skaraborg 42 3.9%

11 Övriga Götaland 120 11.3%

99 29
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 11] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1064 /-] [Ej valid: 29 /-]
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# F58a: F58a. Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? : Du själv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ren landsbygd i Sverige 125 11.7%

2 Mindre tätort i Sverige 304 28.4%

3 Stad eller större tätort i Sverige 224 20.9%

4 Malmö 6 0.6%

5 Göteborg 318 29.7%

6 Stockholm 40 3.7%

7 Annat land i Norden 12 1.1%

8 Annat land i Europa 22 2.1%

9 Land utanför Europa 19 1.8%

99 23
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1070 /-] [Ej valid: 23 /-]

# F58b: F58b. Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? : Din far

Värde Etikett Fall Procentandel

0 13 1.2%

1 Ren landsbygd i Sverige 127 11.9%

2 Mindre tätort i Sverige 278 26.0%

3 Stad eller större tätort i Sverige 204 19.1%

4 Malmö 12 1.1%

5 Göteborg 209 19.5%

6 Stockholm 52 4.9%

7 Annat land i Norden 25 2.3%

8 Annat land i Europa 66 6.2%

9 Land utanför Europa 84 7.9%

99 23
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 9] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1070 /-] [Ej valid: 23 /-]

# F58c: F58c. Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? : Din mor

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.6%

1 Ren landsbygd i Sverige 137 12.8%

2 Mindre tätort i Sverige 259 24.2%

3 Stad eller större tätort i Sverige 262 24.5%

4 Malmö 11 1.0%

5 Göteborg 196 18.3%

6 Stockholm 38 3.6%

7 Annat land i Norden 36 3.4%

8 Annat land i Europa 60 5.6%

9 Land utanför Europa 65 6.1%
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# F58c: F58c. Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? : Din mor

Värde Etikett Fall Procentandel

99 23
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 9] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1070 /-] [Ej valid: 23 /-]

# F59: F59. Om du skulle beskriva det hem du växte upp i, vilket av nedanstående alternativ stämmer då bäst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Arbetarhem 416 39.0%

2 Jordbrukarhem 26 2.4%

3 Tjänstemannahem 404 37.8%

4 Högre tjänstemannahem 124 11.6%

5 Företagarhem 98 9.2%

99 25
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1068 /-] [Ej valid: 25 /-]

# F60a: F60a. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Gymnasium

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 51 4.9%

1 Kryss 983 95.1%

99 59
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1034 /-] [Ej valid: 59 /-]

# F60b: F60b. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Komvux

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 874 84.5%

1 Kryss 160 15.5%

99 59
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1034 /-] [Ej valid: 59 /-]

# F60c: F60c. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Folkhögskola

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 918 88.8%

1 Kryss 116 11.2%

99 59
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]
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# F60c: F60c. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Folkhögskola

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1034 /-] [Ej valid: 59 /-]

# F60annat: F60annat. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Annat

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Annat 115 100.0%

Sysmiss 978
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 1] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 115 /-] [Ej valid: 978 /-]

# F61a: F61a. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Studiemedel från
CSN

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 230 21.6%

1 Kryss 833 78.4%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61b: F61b. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Sparade pengar

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 660 62.1%

1 Kryss 403 37.9%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61c: F61c. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Förvärvsarbete

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 831 78.2%

1 Kryss 232 21.8%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61d: F61d. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Stöd från sambo/
maka/make

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 969 91.2%
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# F61d: F61d. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Stöd från sambo/
maka/make

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Kryss 94 8.8%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61e: F61e. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Stöd från föräldrar/
släkting

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 884 83.2%

1 Kryss 179 16.8%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61f: F61f. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? . Stipendier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 1006 94.6%

1 Kryss 57 5.4%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61g: F61g. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Lön från arbete
(studier ingår i arbetet)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 940 88.4%

1 Kryss 123 11.6%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61h: F61h. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Lön från arbete (läser
på fritiden)

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Inget kryss 936 88.1%

1 Kryss 127 11.9%

99 30
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# F61h: F61h. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Lön från arbete (läser
på fritiden)

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 1] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1063 /-] [Ej valid: 30 /-]

# F61annat: F61annat. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Annat

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Annat 53 100.0%

Sysmiss 1040
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 1] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 53 /-] [Ej valid: 1040 /-]

# F62: F62. Hur många timmar per vecka ägnade du i genomsnitt åt studierna under första halvan av
höstterminen 2010 (inklusive schemalagd tid)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1-10 timmar/vecka 141 13.1%

2 21-30 timmar/vecka 337 31.3%

3 41-50 timmar/vecka 77 7.1%

4 11-20 timmar/vecka 240 22.3%

5 31-41 timmar/vecka 267 24.8%

6 Mer än 50 timmar/vecka 15 1.4%

99 16
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1077 /-] [Ej valid: 16 /-]

# F63: F63. Har du någon arbetslivserfarenhet före universitetsstudierna?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, mindre än 1 år 172 16.1%

2 Ja, 1 - 2 år 273 25.5%

3 Ja, 2-5 år 314 29.3%

4 Ja, mer än 5 år 241 22.5%

5 Nej 71 6.6%

99 22
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1071 /-] [Ej valid: 22 /-]

# F64: F64. Förvärvsarbetade du under första halvan av höstterminen 2010?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, 1-8 timmar/vecka 244 22.7%

2 Ja, mer än 16 timmar/vecka 124 11.5%

3 Ja, 9-16 timmar/vecka 114 10.6%
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# F64: F64. Förvärvsarbetade du under första halvan av höstterminen 2010?

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Nej 593 55.2%

99 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1075 /-] [Ej valid: 18 /-]

# F65a: F65a. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att klara min försörjning

Värde Etikett Fall Procentandel

0 1 0.2%

1 Stämmer helt och hållet 283 59.1%

2 Stämmer delvis 145 30.3%

3 Stämmer inte särskilt bra 30 6.3%

4 Stämmer inte alls 20 4.2%

96 Frågan ej ställd 614

99 Ej svar 0
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */96/99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 479 /-] [Ej valid: 614 /-]

# F65b: F65b. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att få erfarenhet/skapa kontakter
inom mitt tänkta yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 1.7%

1 Stämmer helt och hållet 72 15.0%

2 Stämmer delvis 90 18.8%

3 Stämmer inte särskilt bra 101 21.1%

4 Stämmer inte alls 208 43.4%

96 Frågan ej ställd 614

99 Ej svar 0
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */96/99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 479 /-] [Ej valid: 614 /-]

# F65c: F65c. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att få ett socialt sammanhang

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 1.7%

1 Stämmer helt och hållet 62 12.9%

2 Stämmer delvis 145 30.3%

3 Stämmer inte särskilt bra 114 23.8%

4 Stämmer inte alls 150 31.3%

96 Frågan ej ställd 614

99 Ej svar 0
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.
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# F65c: F65c. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att få ett socialt sammanhang

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */96/99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 479 /-] [Ej valid: 614 /-]

# F65d: F65d. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att det utvecklar mig som person

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 1.3%

1 Stämmer helt och hållet 110 23.0%

2 Stämmer delvis 151 31.5%

3 Stämmer inte särskilt bra 96 20.0%

4 Stämmer inte alls 116 24.2%

96 Frågan ej ställd 614

99 Ej svar 0
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */96/99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 479 /-] [Ej valid: 614 /-]

# F65e: F65e. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att ha ett arbete även under ferier

Värde Etikett Fall Procentandel

0 9 1.9%

1 Stämmer helt och hållet 116 24.2%

2 Stämmer delvis 173 36.1%

3 Stämmer inte särskilt bra 50 10.4%

4 Stämmer inte alls 131 27.3%

96 Frågan ej ställd 614

99 Ej svar 0
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */96/99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 479 /-] [Ej valid: 614 /-]

# F67: F67. Hur bedömer du dina möjligheter att efter examen få ett arbete som huvudsakligen
överensstämmer med din utbildningsinriktning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket goda 212 19.9%

2 Ganska goda 453 42.4%

3 Varken goda eller dåliga 282 26.4%

4 Ganska dåliga 87 8.1%

5 Mycket dåliga 34 3.2%

99 25
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1068 /-] [Ej valid: 25 /-]
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# F68: F68. Var tror du att du arbetar om 10 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Göteborg 355 32.9%

2 Annat land i Norden 11 1.0%

3 Stockholm 95 8.8%

4 Annat land i EU 83 7.7%

5 Annan stad eller större tätort i Sverige 96 8.9%

6 Annat europeiskt land utanför EU 8 0.7%

7 Mindre tätort i Sverige 30 2.8%

8 Land utanför Europa 68 6.3%

9 Ren landsbygd i Sverige 2 0.2%

10 Vet inte 331 30.7%

99 14
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 10] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1079 /-] [Ej valid: 14 /-]
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# F69a: F69a. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Min utbildning är en bra grund för
mitt kommande yrkesliv

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Stämmer helt och hållet 604 56.2%

2 Stämmer delvis 401 37.3%

3 Stämmer inte särskilt bra 42 3.9%

4 Stämmer inte alls 23 2.1%

99 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1075 /-] [Ej valid: 18 /-]

# F69b: F69b. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Min kompetens kommer att vara
efterfrågad på arbetsmarknaden

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Stämmer helt och hållet 322 30.0%

2 Stämmer delvis 574 53.4%

3 Stämmer inte särskilt bra 129 12.0%

4 Stämmer inte alls 39 3.6%

99 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1075 /-] [Ej valid: 18 /-]

# F69c: F69c. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Efter avslutade studier kommer jag
att arbeta inom det område jag utbildar mig till

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Stämmer helt och hållet 329 30.6%

2 Stämmer delvis 563 52.4%

3 Stämmer inte särskilt bra 123 11.4%

4 Stämmer inte alls 52 4.8%

99 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1075 /-] [Ej valid: 18 /-]

# F69d: F69d. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Jag läser på universitetet utan sikta
på ett speciellt yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.7%

1 Stämmer helt och hållet 178 16.6%

2 Stämmer delvis 314 29.2%
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# F69d: F69d. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Jag läser på universitetet utan sikta
på ett speciellt yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Stämmer inte särskilt bra 224 20.8%

4 Stämmer inte alls 351 32.7%

99 18
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1075 /-] [Ej valid: 18 /-]

# F70a: F70a. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...är intellektuellt stimulerande

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Inte alls (=1) 8 0.8%

2 (2) 16 1.5%

3 (3) 128 12.1%

4 (4) 494 46.6%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 410 38.7%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70b: F70b. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...ger goda möjligheter till yrkeskarriär

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Inte alls (=1) 18 1.7%

2 (2) 74 7.0%

3 (3) 298 28.1%

4 (4) 427 40.3%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 239 22.5%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70c: F70c. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...är välavlönat

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.8%

1 Inte alls (=1) 56 5.3%

2 (2) 193 18.2%

3 (3) 415 39.2%
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# F70c: F70c. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...är välavlönat

Värde Etikett Fall Procentandel

4 (4) 286 27.0%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 102 9.6%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70d: F70d. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...har högt anseende bland folk

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.6%

1 Inte alls (=1) 30 2.8%

2 (2) 137 12.9%

3 (3) 428 40.4%

4 (4) 344 32.5%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 115 10.8%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70e: F70e. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...är fritt och självständigt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 11 1.0%

1 Inte alls (=1) 9 0.8%

2 (2) 70 6.6%

3 (3) 344 32.5%

4 (4) 478 45.1%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 148 14.0%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70f: F70f. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...medger att jag kan påverka viktiga beslut

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.8%

1 Inte alls (=1) 11 1.0%

2 (2) 66 6.2%

3 (3) 334 31.5%
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# F70f: F70f. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...medger att jag kan påverka viktiga beslut

Värde Etikett Fall Procentandel

4 (4) 465 43.9%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 176 16.6%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70g: F70g. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...karakteriseras av en bra arbetsgemenskap

Värde Etikett Fall Procentandel

0 6 0.6%

1 Inte alls (=1) 8 0.8%

2 (2) 50 4.7%

3 (3) 410 38.7%

4 (4) 444 41.9%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 142 13.4%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70h: F70h. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...är personligt utvecklande

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Inte alls (=1) 6 0.6%

2 (2) 14 1.3%

3 (3) 117 11.0%

4 (4) 509 48.0%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 410 38.7%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70i: F70i. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...innebär att nytänkande och initiativ värderas högt

Värde Etikett Fall Procentandel

0 4 0.4%

1 Inte alls (=1) 12 1.1%

2 (2) 60 5.7%

3 (3) 271 25.6%
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# F70i: F70i. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...innebär att nytänkande och initiativ värderas högt

Värde Etikett Fall Procentandel

4 (4) 436 41.1%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 277 26.1%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70j: F70j. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...ställer höga krav på kreativitet

Värde Etikett Fall Procentandel

0 7 0.7%

1 Inte alls (=1) 19 1.8%

2 (2) 100 9.4%

3 (3) 326 30.8%

4 (4) 382 36.0%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 226 21.3%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70k: F70k. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...ställer höga krav på praktiska färdigheter

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.8%

1 Inte alls (=1) 40 3.8%

2 (2) 166 15.7%

3 (3) 357 33.7%

4 (4) 334 31.5%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 155 14.6%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70l: F70l. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är inom det område som min utbildning är inriktad mot

Värde Etikett Fall Procentandel

0 8 0.8%

1 Inte alls (=1) 20 1.9%

2 (2) 49 4.6%

3 (3) 234 22.1%
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# F70l: F70l. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad
utbildning? : ...är inom det område som min utbildning är inriktad mot

Värde Etikett Fall Procentandel

4 (4) 445 42.0%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 304 28.7%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]

# F70m: F70m. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter
avslutad utbildning? : ...är viktigt för samhället

Värde Etikett Fall Procentandel

0 5 0.5%

1 Inte alls (=1) 9 0.8%

2 (2) 24 2.3%

3 (3) 132 12.5%

4 (4) 326 30.8%

5 I mycket hög utsträckning (=5) 564 53.2%

99 33
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */99]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 33 /-]
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	F36c:         F36c. Här följer några påståenden om högre utbildning i Sverige. Vilken är din uppfattning om vart och ett av påståendena? : Det finns för många universitet/högskolor i Sverige
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	F43e:         F43e. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Det är lätt att bli ensam i en stor stad som Göteborg
	F43f:         F43f. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Det är dyrt att leva som student i Göteborg
	F43g:         F43g. Hur ställer du dig till följande påståenden om Göteborg som studentstad? : Studentmiljön i Göteborg är överlag trivsam
	F44a:         F44a. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Tränat/idrottat/motionerat
	F44b:         F44b. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Läst vecko-/månadstidning
	F44c:         F44c. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på bio
	F44d:         F44d. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på teater
	F44e:         F44e. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på restaurang/bar/pub på kvällstid
	F44f:         F44f. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Gått på kafé
	F44g:         F44g. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Rest utomlands
	F44h:         F44h. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Åkt med kollektivtrafik
	F44i:         F44i. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Tecknat/målat
	F44j:         F44j. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Skrivit dagbok/poesi
	F44k:         F44k. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Läst/lyssnat på skönlitteratur
	F44l:         F44l. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Rökt cigaretter/cigarrer/pipa
	F44m:         F44m. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Snusat
	F44n:         F44n. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Druckit sprit/vin/starköl
	F44o:         F44o. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Ätit snabbmat
	F44p:         F44p. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Ätit kött
	F44q:         F44q. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Umgåtts med vänner
	F44r:         F44r. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Umgåtts med familjen
	F44s:         F44s. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Diskuterat politik
	F44t:         F44t. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna gjort följande? : Bett till Gud
	F45:         F45. Hur nöjd är du på det hela taget med det liv du lever?
	F46:         F46. Hur nöjd är du på det hela taget med det liv du lever?
	F47:         F47. Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?
	F48:         F48. Är du kvinna eller man?
	F49:         F49. Vilket år är du född?
	F50:         F50. Vilket är ditt civilstånd?
	F51:         F51. Är du...:
	F52:         F52. Har du något annat hemspråk än svenska?
	HEMSPRAEK:         Om IP angett något annat hemspråk än svenska
	F53a:         F53a. Vilken är dina föräldrars högsta utbildningsnivå? : Min mor
	F53b:         F53b. Vilken är dina föräldrars högsta utbildningsnivå? : Min far
	F54a:         F54a. Hur bor du för närvarande? : I en bostad med förstahandskontrakt
	F54b:         F54b. Hur bor du för närvarande? : I egen bostad med andrahandskontrakt
	F54c:         F54c. Hur bor du för närvarande? : I studenthem/studentbostad
	F54d:         F54d. Hur bor du för närvarande? : Inneboende/hyresrum
	F54e:         F54e. Hur bor du för närvarande? : Samboende med andra/kollektiv
	F54f:         F54f. Hur bor du för närvarande? : Hos föräldrar/förälder
	F54annat:         F54annat. Hur bor du för närvarande? : Annat
	F55:         F55. Delar du ditt hushåll med någon vuxen?
	F56:         F56. Delar du ditt hushåll med barn?
	F57:         F57. Var bodde du innan du började studera vid Göteborgs universitet?
	F58a:         F58a. Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? : Du själv
	F58b:         F58b. Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? : Din far
	F58c:         F58c. Var någonstans har du, respektive din far och din mor, huvudsakligen vuxit upp? : Din mor
	F59:         F59. Om du skulle beskriva det hem du växte upp i, vilket av nedanstående alternativ stämmer då bäst?
	F60a:         F60a. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Gymnasium
	F60b:         F60b. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Komvux
	F60c:         F60c. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Folkhögskola
	F60annat:         F60annat. Vilken utbildning hade du innan du började dina universitetsstudier? : Annat
	F61a:         F61a. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Studiemedel från CSN
	F61b:         F61b. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Sparade pengar
	F61c:         F61c. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Förvärvsarbete
	F61d:         F61d. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Stöd från sambo/maka/make
	F61e:         F61e. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Stöd från föräldrar/släkting
	F61f:         F61f. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? . Stipendier
	F61g:         F61g. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Lön från arbete (studier ingår i arbetet)
	F61h:         F61h. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Lön från arbete (läser på fritiden)
	F61annat:         F61annat. Hur finansierade du studierna under första halvan av hösterminen 2010? : Annat
	F62:         F62. Hur många timmar per vecka ägnade du i genomsnitt åt studierna under första halvan av höstterminen 2010 (inklusive schemalagd tid)?
	F63:         F63. Har du någon arbetslivserfarenhet före universitetsstudierna?
	F64:         F64. Förvärvsarbetade du under första halvan av höstterminen 2010?
	F65a:         F65a. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att klara min försörjning
	F65b:         F65b. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att få erfarenhet/skapa kontakter inom mitt tänkta yrke
	F65c:         F65c. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att få ett socialt sammanhang
	F65d:         F65d. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att det utvecklar mig som person
	F65e:         F65e. Varför förvärvsarbetade du under höstterminen 2010? : För att ha ett arbete även under ferier
	F67:         F67. Hur bedömer du dina möjligheter att efter examen få ett arbete som huvudsakligen överensstämmer med din utbildningsinriktning?
	F68:         F68. Var tror du att du arbetar om 10 år?
	F69a:         F69a. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Min utbildning är en bra grund för mitt kommande yrkesliv
	F69b:         F69b. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Min kompetens kommer att vara efterfrågad på arbetsmarknaden
	F69c:         F69c. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Efter avslutade studier kommer jag att arbeta inom det område jag utbildar mig till
	F69d:         F69d. Hur väl tror du att följande påståenden stämmer för dig? : Jag läser på universitetet utan sikta på ett speciellt yrke
	F70a:         F70a. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...är intellektuellt stimulerande
	F70b:         F70b. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...ger goda möjligheter till yrkeskarriär
	F70c:         F70c. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...är välavlönat
	F70d:         F70d. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...har högt anseende bland folk
	F70e:         F70e. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...är fritt och självständigt
	F70f:         F70f. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...medger att jag kan påverka viktiga beslut
	F70g:         F70g. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...karakteriseras av en bra arbetsgemenskap
	F70h:         F70h. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...är personligt utvecklande
	F70i:         F70i. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...innebär att nytänkande och initiativ värderas högt
	F70j:         F70j. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...ställer höga krav på kreativitet
	F70k:         F70k. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...ställer höga krav på praktiska färdigheter
	F70l:         F70l. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...är inom det område som min utbildning är inriktad mot
	F70m:         F70m. Hur tror du att nedanstående påståenden kommer att passa in på ditt arbete fem år efter avslutad utbildning? : ...är viktigt för samhället



